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PRIJEDLOG OBRAZLOŽENJA  2. IZMJENE
PRORAČUNA OPĆINE STUBIČKE TOPLICE

ZA 2017. GODINU

Sukladno odredbama Zakona o proračunu (Narodne novine br. 87/08, 136/12 i 15/15, u daljnjem tekstu: Zakon) koje se odnose na izradu proračuna, Zakona o fiskalnoj odgovornosti (Narodne novine br. 139/10 i 19/14), Uputama za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2017.-2019. koje sastavlja Ministarstvo financija te vlastitih procjena pojedinih prihoda i rashoda koje se temelje na ekonomskom i gospodarskom stanju na području Općine Stubičke Toplice i čitave države izrađen je Proračun Općine Stubičke Toplice za 2017. godinu, a donesen je na sjednici Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice održanoj  21. studenog 2016. godine. Prva izmjena proračuna donesena je 16. ožujka 2017. godine.

Općina ima jednog proračunskog korisnika, a to je Dječji vrtić „Zvirek“ Stubičke Toplice.

Člankom 48. Zakona o proračunu propisana je obveza uplate vlastitih i namjenskih prihoda i primitaka koje ostvare proračunski korisnici jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave u proračun nadležne jedinice. U namjenske prihode i primitke spadaju: pomoći, donacije prihodi za posebne namjene, prihodi od prodaje ili zamjene imovine, naknade s naslova osiguranja i namjenski primici od zaduživanja i prodaje dionica i udjela. Odlukom o izvršavanju proračuna Općine Stubičke Toplice za 2017. godinu propisano je izuzeće od uplate vlastitih i namjenskih prihoda u proračun, no izuzeće ne isključuje obvezu planiranja navedenih prihoda i primitaka te rashoda i izdataka u proračun Općine. Također mora osigurati izvještajno praćenje ostvarivanja vlastitih i namjenskih prihoda i primitaka, kao i njihova trošenja. Ovi podaci moraju biti uključeni u polugodišnji i godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine.
Iz navedenog proizlazi obveza uključivanja svih prihoda i primitaka, rashoda i izdataka proračunskog korisnika u proračun Općine, sukladno ekonomskoj, programskoj, funkcijskoj, organizacijskoj i lokacijskoj klasifikaciji te izvorima financiranja.

Prijedlog druge izmjene proračuna Općine Stubičke Toplice za 2017. godinu sastavljen je prvenstveno radi:

· usklađivanje  prihoda i rashoda Proračuna sa ostvarenjem u tekućoj proračunskoj godini te očekivanim ostvarenjem do kraja godine

Proračun Općine sastoji se od Općeg i Posebnog dijela te plana razvojnih programa. Opći dio proračuna čini račun prihoda i rashoda i račun financiranja. Posebni dio proračuna sadrži rashode i izdatke raspoređene po programima, odnosno njihovim sastavnim dijelovima (aktivnosti, tekući i kapitalni projekti), a iskazani su prema ekonomskoj i funkcijskoj klasifikaciji i izvorima financiranja potrebnim za njihovo provođenje. Financijski plan proračunskog korisnika čine prihodi i primici te rashodi i izdaci raspoređeni u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata te  mora obuhvatiti sve izvore financiranja.
Paralelno sa drugom izmjenom Proračuna Općine Stubičke Toplice mijenja se i Plan razvojnih programa, a predstavlja zaseban dokument. Sastoji se od ciljeva razvoja, mjera, veze s programskom klasifikacijom (programi, aktivnosti i projekti), veze s proračunom, pokazatelja rezultata i veze sa organizacijskom klasifikacijom (razdjeli i glave) kako bi se moglo pratiti koliko sredstava se izdvaja za provedbu pojedinog cilja.

Izmjene na rashodnoj strani očituju se u četiri najveća kapitalna projekta. Projekt Izgradnja nerazvrstane ceste i rekonstrukcija mosta preko potoka Vidak u Strmcu Stubičkom prijavljen je na natječaj iz Mjere 7.2.  programa ruralnog razvoja RH te se očekuje rezultat natječaja u 2018. godini. Temeljem ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Kohezijskog fonda u financijskom razdoblju 2014. – 2020., za izgradnju reciklažnog dvorišta – Stubičke Toplice sredstva se planiraju također u 2018. godini jer će prema terminskom planu do realizacije doći tek u 2018. godini, a temeljem ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. za provedbu projekta pod nazivom: Energetska obnova zgrade Osnovne škole Stubičke Toplice sredstva se također planiraju u 2018. godini kad će biti realizacija. Projekt izgradnja groblja i pratećih građevinama se odgađa do daljnjega. Planiraju se samo rashodi koji su već realizirani tijekom godine, a odnose se na plaćanje vodnog doprinosa za građevine. 

 Tijekom godine sredstva su uložena u izgradnju komunalne infrastrukture pri čemu ističemo izgradnju javne rasvjete, asfaltiranje nerazvrstanih cesta te izgradnju kanala oborinske odvodnje. Općina i nadalje ulaže sredstva u provođenje postupaka nove izmjere kao i u izradu projektne dokumentacije za važne kapitalne projekte. Nastavljena je rekonstrukcija i dogradnja zgrade osnovne škole u Stubičkim Toplicama -  etapa proširenja sanitarnih prostora i ured tajništva i etapa dogradnje i opremanje kuhinje. Proračunom za 2017. godinu zadržana je razina financiranja programa, aktivnosti i projekata u predškolskom, osnovnoškolskom i srednjoškolskom obrazovanju, kulturi i sportu, javnom redu i sigurnosti (izdvajanje sredstva za DVD Strmec Stubički i DVD Pila, JVP Zabok, HGSS), a posebno u socijalnoj zaštiti najugroženijih skupina stanovništva. Sredstvima iz proračuna podupire se funkcioniranje ureda Turističke zajednice u svrhu promicanja i razvoja turizma kroz održavanje događanja i manifestacija koja dovode do povećanja broja gostiju i posjetitelja. Nadalje, tekućim i investicijskim održavanjem postojeće infrastrukture (ceste, nogostupi, mostovi, javna rasvjeta, javne površine, dječja igrališta, lokalni vodovod) zadržava se njezina funkcionalnost.

U Računu prihoda i rashoda planirani prihodi i primici iskazani su po vrstama, a rashodi i izdaci po ekonomskoj namjeni kojoj služe u skladu s računskim planom proračuna. 

Prihodi i primici proračuna prema ekonomskoj klasifikaciji obuhvaćaju prihode poslovanja, prihode od prodaje nefinancijske imovine, primitke od financijske imovine i zaduživanja te raspoloživa sredstva iz prethodnih godina Općine Stubičke Toplice te vlastite i namjenske prihode poslovanja proračunskog korisnika. 
Planirani prihodi poslovanja Općine iznose 8.983.175,00 kn i imaju učešće u ukupnim prihodima 87,04%. Planirani prihodi od prodaje nefinancijske imovine iznose 2.500,00 kn i čine 0,02% ukupnih prihoda. Ukupni prihodi Općine iznose 8.985.675,00 kn.

Na prihodovnu stranu općinskog proračuna dodaju se vlastiti i namjenski prihodi poslovanja proračunskog korisnika koji iznose 1.335.448,00 kn, a  čine 12,94% od ukupnog proračuna.

Ukupni prihodi proračuna Općine Stubičke Toplice i proračunskog korisnika  iznose 10.321.123,00 kn. 

U odnosu na izvorni plan koji je iznosio 16.397.010,00 kn, drugom izmjenom proračuna prihodi su smanjeni za 6.075.887,00 kn.

Planirani iznos prihoda proračuna i proračunskog korisnika u 2. izmjeni  2017. godine iznosi  10.321.123,00 kn raspodijeljen je na način da planirani rashodi poslovanja iznose 8.163.207,65 kn ili 88,12% ukupnih planiranih rashoda (rashodi poslovanja Općine iznose 6.757.043,28 kn  dok rashodi poslovanja proračunskog korisnika iznose 1.406.164,37 kn), planirani rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 1.100.900,00 kn ili 11,88% od ukupnih rashoda (rashodi za nabavu nefinancijske imovine Općine iznose 1.096.900,00 kn dok planirani rashodi za nabavu nefinancijske imovine kod proračunskog korisnika iznose 4.000,00 kn). Ukupni rashodi  iznose 9.264.107,65 kn i manji su od prihoda radi toga što je u plan  uvršten manjak prihoda iz 2016. godine u iznosu 1.009.695,35 kn (Općina je imala manjak od 1.084.411,72 kn, a proračunski korisnik višak od 74.716,37 kn). U 2017. godini je izvršen povrat državne potpore iz 2014. godine u Državni proračun u iznosu 47.320,00 kn te je za taj iznos povećan manjak prihoda, tako da je ukupan manjak 1.057.015,35 kn. Rashodi se planiraju pokriti iz tekućih prihoda u 2017. godini.
PRIHODI
PRIHODI POSLOVANJA
Prihodi od poreza koji čine 54,21% ukupnih prihoda. Planiraju se u iznosu 5.595.000,00 kn. 

Konto 611 – porez i prirez na dohodak – planirano je 4.800.000,00 kn ili 46,51% od ukupnih prihoda. Porez na dohodak je zajednički prihod proračuna Općine, Županije i Državnog proračuna. Općina ima udio 70,50% od ukupno ostvarenih prihoda od poreza na dohodak na području općine. U odnosu na izvorni plan, u drugoj  izmjeni proračuna nije bilo promjene.
Konto 613 - porezi na imovinu – ukupno je predviđeno 700.000,00 kn što je 6,78% od ukupnih prihoda proračuna, a u odnosu na izvorni plan ova vrsta prihoda je smanjena za 270.000,00 kn. Sastoji se od:  poreza na kuće za odmor - planirano 440.000,00 kn. Porez na kuće za odmor plaćaju vlasnici kuća za odmor u iznosu 12,00 kn po m² neto korisne stambene površine. Plan je povećan za 40.000,00 kn jer se do kraja godine očekuje još prihoda po ovoj osnovi radi provođenja postupka naplate putem FINA-e za nenaplaćena potraživanja.  Porez  na promet nekretnina je  od 01. siječnja 2017. godine  općinski prihod u cijelom ostvarenom iznosu te je u odnosu na izvorni plan smanjen za 310.000,00 pa je stoga drugom izmjenom proračuna planiran u iznosu od 260.000,00 kn, imajući u vidu tendenciju ostvarenja ove vrste prihoda tijekom godine. Porezna uprava razrezuje i prati naplatu poreza te o tome izvještava Općinu.

Konto 614 - porezi na robu i usluge – ukupno planirano 95.000,00 kn što je 0,92% od ukupnih prihoda, od čega poreza na potrošnju 90.000,00 kn, a poreza na tvrtku 5.000,00 kn. Plan je smanjen za 15.000,00 kn obzirom na realizaciju tijekom godine.
Porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića i piva u ugostiteljskim objektima plaća se po stopi od 3%. Porez na tvrtku je od 01. siječnja 2017. godine ukinut poreznom reformom. Planira se prihod od naplate potraživanja za porez na tvrtku iz prethodnih godina. Inače porez na tvrtku odnosno naziv plaćali godišnje pravne i fizičke osobe koje su obveznici poreza na dobit ili poreza na dohodak i registrirane su za obavljanje djelatnosti, u iznosima od 370,00 kn do 1.200,00 kn. 

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna – u proračunu se planiraju prihodi od pomoći u iznosu 2.233.635,00 kn što je 21,64% od ukupno planiranih prihoda proračuna. Prihodi su planirani na temelju mogućnosti sufinanciranja projekata iz programa fondova EU, iz državnog i županijskog proračuna i pomoći od izvanproračunskih korisnika državnog proračuna. U strukturi prihoda od pomoći pojedine vrste pomoći planirane su kako slijedi:   

Konto 633 – pomoći proračunu iz drugih proračuna – ukupno je planirano 1.753.675,00 kn, a sastoje se od ostvarenih prihoda iz županijskog proračuna u iznosu od  135.975,00 kn tekućih pomoći, a za sufinanciranje cijene prijevoza učenika osnovne škole, za organizaciju predškole, za ogrjev socijalno ugroženim obiteljima i samcima, za sufinanciranje manifestacija koje se održavaju na području općine te za male komunalne akcije. Iz državnog proračuna očekuje se 22.200,00 kn tekućih pomoći koja  se ostvari temeljem Odluke o sufinanciranju programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju koju je donijelo Ministarstvo znanosti obrazovanja i sporta. Ista sredstva su namijenjena za program predškole i za djecu s teškoćama u razvoju, a  uplaćuju se na račun Dječjeg vrtića „Zvirek“. Također su planirane tekuće pomoći iz državnog proračuna u iznosu od 874.800,00 kn, a koje su kompenzacijska mjera zbog izmjene u sustavu poreza na dohodak. Naime, kako se ne bi dovelo u pitanje financiranje i izvršavanje zakonom propisanih poslova JLP(R)S, odredbama članka 52. Zakona o izvršavanju državnog proračuna propisano je da će se JLP(R)S tijekom 2017. godine, iz državnog proračuna, isplaćivati pomoć u visini razlike između  prihoda od poreza na dohodak koji su jedinice ostvarile u 2016. godini, na mjesečnoj bazi i prihoda od poreza na dohodak koje će jedinice ostvarivati tijekom 2017. godine. Ova pomoć  JLP(R)S planirana je u državnom proračunu za 2017. godinu stoga što još uvijek nisu pripremljene izmjene sustava financiranja JLP(R)S, a 01. siječnja 2017. su stupile na snagu izmjene u sustavu poreza na dohodak kojima će se smanjiti porezno opterećenje građana, a to ujedno znači da će jedinice ostvarivati manji prihod po toj osnovi. 

Kapitalne pomoći iz državnog proračuna planirane su iznosu 648.200,00 kn, a sastoje se od pomoći iz Ministarstva regionalog razvoja i fondova EU od kojih se očekuje 448.200,00 kn prihoda od sredstava za kapitalne projekte na brdsko planinskim područjima i to za izgradnju javne rasvjete u naselju Podgaj, za pojačano održavanje nerazvrstane ceste odvojak ulice Ljube Babića Đalskog do kbr. 89, za izradu projektne dokumentacije za projekt rekonstrukcije prometne površine za poboljšanje sigurnosti cestovnog prometa u ulici Vladimira Nazora te za rekonstrukciju i dogradnju zgrade osnovne škole u Stubičkim Toplicama - etapa proširenja sanitarnih prostora i ured tajništva i etapa dogradnja i opremanje kuhinje. Od ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja realizirano je  50.000,00 kn prihoda za pojačano održavanje nerazvrstane ceste odvojak ulice Ljube Babića Đalskog do kbr. 89. Također su planirana sredstva kapitalne pomoći od Ministarstva regionalnog razvoja i Fondova EU u iznosu od 150.000,00 kn  za rekonstrukciju i dogradnju zgrade osnovne škole u Stubičkim Toplicama - etapa dogradnja i opremanje kuhinje.
Za izradu elaborata za sanaciju klizišta na nerazvrstanoj cesti u „Jarkima“ planirano je sufinanciranje iz županijskog proračuna u iznosu od 12.500,00 kn, za nabavu knjiga za općinsku knjižnicu ostvarena je pomoć u iznosu od 10.000,00 kn, a za sufinanciranje uređenja prometne i komunalne infrastrukture realizirano je 50.000,00 kn.
Konto 634 – Pomoći od izvanproračunskih korisnika – planirano je 138.000,00  kn financijske pomoći od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u iznosu 8.000,00 kn koja će se koristiti  za pokriće doprinosa za zaposlene prema mjeri Stručno usavršavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa. Planirani su prihodi u iznosu 130.000,00 kn od Hrvatskih cesta za sufinanciranje zimske službe na nerazvrstanim cestama.
Konto 636 – pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan - planirane su u iznosu od 341.960,00 kn, a to su sredstva koja uplaćuju druge općine i gradovi koji sufinanciraju boravak djece u dječjem vrtiću sa svojeg područja. Ova sredstva se planiraju kod proračunskog korisnika, a u odnosu na izvorni plan povećanje je za 72.560,00 kn.
Konto 638 – Kapitalne pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava – ne planiraju se sredstva iz navedenog izvora, odnosno plan je smanjen u odnosu na izvorni plan za 3.631.000,00 kn.
Plan prihoda od pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna smanjen je za ukupno 5.576.765,00 kn radi toga što su  projekti Izgradnja nerazvrstane ceste i rekonstrukcija mosta preko potoka Vidak u Strmcu Stubičkom, energetska obnova zgrade Osnovne škole Stubičke Toplice i izgradnja reciklažnog dvorišta planirani u 2018. godini u kojoj je planirana realizacija, a projekt izgradnja groblja i pratećih građevina odgađa se do daljnjega. S druge strane za neke projekte postoje mogući drugi izvori financiranja pa su se u skladu s tim planirala sredstva u proračunu.

Prihodi od imovine u 2017. godini planirani su u iznosu 226.310,00 kn ili 2,19% od proračuna, a sastoje se od prihoda od financijske imovine i prihoda od nefinancijske imovine, a u odnosu na izvorni plan povećani su za 22.800,00 kn.
Konto 641 – prihodi od  financijske imovine planirani su u iznosu 13.010,00 kn – tu su uključene bankovne kamate na depozite po viđenju. Općina je planirala 10,00 kn kao i proračunski korisnik. 
Prihodi od zateznih kamata po zakašnjenju u plaćanju potraživanja planirani su u iznosu od 12.990,00 kuna.
Konto 642 – prihodi od nefinancijske imovine planirani su u iznosu od 213.300,00 kuna. Tu su uključene naknade za koncesije – predviđeno je ukupno 33.000,00 kn, prihodi od koncesije  za odvoz komunalnog otpada  i  za dimnjačarske usluge. Prihodi od zakupa poslovnih objekata planiraju se u iznosu 90.000,00 kn, a  odnose se na prihode od davanja u zakup  Mjesnog i vatrogasnog doma u Strmcu Stubičkom i u Pili, ribarske kućice i pomoćnih građevina, prostora ambulante, ureda turističkoj zajednici, prostora općinske vijećnice te drvenog štanda na tržnici. Prihod od spomeničke rente planiran je u iznosu od 300,00 kn, a 35.000,00 kn prihoda planira se od prava služnosti. Naknada za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru planirana je u iznosu 55.000,00 kn. 

Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi  po posebnim propisima i naknada planirani su drugom izmjenom za 2017. godinu u ukupnom iznosu 1.964.423,00 kn ili 19,03% od prihoda, a raspoređeni su kako slijedi:

Konto 651- Upravne i administrativne pristojbe planirane su u iznosu 60.000,00 kn. U odnosu na izvorni plan ova vrsta prihoda povećana je za 20.000,00 kn.

Tu su uključeni prihodi od gradskih i upravnih pristojbi  koji su planirani u iznosu 4.000,00 kuna koji su smanjeni za 6.000,00 kn. Prihodi od boravišne pristojbe koju uplaćuje Turistička zajednica općine u 30%-tnom iznosu od ukupno ostvarenih prihoda od boravišne pristojbe planirani su u iznosu od  56.000,00 kn što je u odnosu na izvorni plan povećanje za 26.000,00 kn.
Konto 652 – Prihodi po posebnim propisima – planirani su u ukupnom iznosu 1.004.423,00 kn. Strukturu ovih prihoda čine prihodi od doprinosa za šume u iznosu 14.500,00 kn, a ostali nespomenuti prihodi po posebnim propisima planirani su u iznosu 15.000,00 kn. Proračunski korisnik planira ostvariti 973.973,00 kn prihoda od sufinanciranja cijene usluge od roditelja čija djeca borave u vrtiću i  Prihoda od nadoknada štete s osnova osiguranja u iznosu od 950,00 kn. Ovi prihodi povećani su kod proračunskog korisnika za 3.923,00 kn, a radi povećanog broja djece polaznika dječjeg vrtića.
Konto 653 – Komunalni doprinosi i naknade - planirani su u iznosu 900.000,00 kn te su u odnosu na izvorni plan smanjeni za 100.000,00 kn. Sredstva su planirana uzevši u obzir naplatu tijekom godine.  Ovi prihodi sastoje se od: komunalnog doprinosa čija naplata je određena  Odlukom o komunalnom doprinosu. Sredstva komunalnog doprinosa namijenjena su financiranju gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture: javnih površina, nerazvrstanih cesta, javne rasvjete te je  planirano 330.000,00 kn. Najveći dio prihoda od komunalnog doprinosa ostvari se isključivo temeljem rješenja koja su izdana  u postupku legalizacije objekata.

Prihod od komunalne naknade za stambeni prostor u iznosu 220.000,00 kn te prihod od komunalne naknade za poslovni prostor – plan je 350.000,00 kn. U cijelosti se raspoređuju na provođenje programa radova na održavanju komunalne infrastrukture, a u skladu s Programom gradnje i Programom održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture. 
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija planirani su  u iznosu 273.550,00 kn i imaju udio u ukupnom proračunu od 2,65%, povećani su u odnosu na izvorni plan za 2.250,00 kn, a sastoje se od:
Konto 661 – prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga - planiraju se prihodi ostvareni naplatom potrošnje vode na lokalnom vodovodu Sljeme-Pila-Strmec Stubički u iznosu od 250.000,00 kn. Obračune i naplatu potrošnje vode obavlja  Jedinstveni upravni odjel općine. Proračunski korisnik planira prihode u iznosu 17.060,00 kn, a ostvare se temeljem uplate roditelja djece koja su polaznici programa igraonice i od davanja u zakup prostora.
Konto 663- prihodi od donacija od pravnih i fizičkih osoba izvan proračuna – planirani su u iznosu 6.500,00 kn. Proračunski korisnik planira 1.500,00 kn donacija od pravnih i fizičkih osoba, a općina planira 5.000,00 kn donacija od pravnih osoba izvan općeg proračuna za nabavu knjiga za općinsku knjižnicu. 
Kazne, upravne mjere i ostali prihodi planiraju se  u 2017. godini u iznosu 25.705,00 kn, imaju udio u ukupnom proračunu 0,25%, a u odnosu na izvorni plan umanjeni su za 39.295,00 kn. Sastoje se od:

Konto 681- Kazne i upravne mjere - planirani su prihodi u iznosu 19.700,00 kn, a za uplaćene troškove prisilne naplate po izdanim rješenjima o ovrsi i provedbi postupka izravne naplate potraživanja. 
Konto 683 – Ostali prihodi – planirani su u iznosu 6.005,00 kn, a u odnosu na izvorni plan smanjeni su za 43.995,00 kn. Obuhvaćaju prihode od uplate jamstva u postupcima natječaja,  povrate u proračun te druge manje prihode koji se ne planiraju zasebno. Proračunski korisnik planira 5,00 kn ove vrste prihoda.
PRIHODI OD PRODAJE PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE
Konto 721 – Prihodi od prodaje građevinskih objekata – planirano je ukupno 2.500,00 kn. Prihod se odnosi na prihod od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo. Stanovi se otplaćuju u mjesečnim ratama na 26 i 28 godina počevši od 1992. godine. Od prikupljenih sredstava 55% se uplaćuje u državni proračun na kraju godine. Plan je smanjen za 91.300,00 kn, a koji prihod se trebao ostvariti od prodaje naslijeđenog stambenog objekta u Strmcu Stubičkom, a nije bilo realizacije.
RKP: 46124, PRORAČUNSKI KORISNIK DJEČJI VRTIĆ “ZVIREK”, STUBIČKE TOPLICE
Ukupni prihodi proračunskog korisnika iznose 2.219.448,00 kn i raspoređeni su kako slijedi:
Konto 636 – pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan - planirane su u iznosu od 341.960,00 kn, a to su sredstva koja uplaćuju druge općine i gradovi koji sufinanciraju boravak djece u dječjem vrtiću sa svojeg područja

Konto 641 – prihodi od  financijske imovine planirani su u iznosu 10,00 kn, a to su prihodi od  bankovne kamate na depozite po viđenju. 
Konto 652  - prihodi po posebnim propisima -  planirani su u iznosu 974.923,00 kn. Dio prihoda u iznosu 973.973,00 kn odnosi se na prihode od sufinanciranja cijene usluge od roditelja čija djeca borave u vrtiću, predškole, osiguranje djece te uplate za kazališne dječje predstave i prijevoz djece na izlete.  Iznos od 950,00 kn je nadoknada štete s osnova osiguranja.  
Konto 661 – prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga - prihodi se planiraju u iznosu 17.050,00 kn, a ostvare se temeljem uplate roditelja djece koja su polaznici programa igraonice i uplate od davanja u zakup  prostora za provođenje programa engleskog jezika. 
Konto 663- prihodi od donacija od pravnih i fizičkih osoba izvan proračuna – planirani su u iznosu 1.500,00 kn. 
Konto 671 -  prihodi iz proračuna  za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika – planirani su u iznosu od 884.000,00 kn, a to su sredstva koja proračunskom korisniku uplaćuje Općina Stubičke Toplice odnosno nadležni proračun
Konto 683 – ostali prihodi – planirani su u iznosu od 5,00 kn, a odnose se na povrat doprinosa. 

Eliminiranjem iznosa od 884.000,00 kn koji proračunskom korisniku uplaćuje Općina Stubičke Toplice prihodi proračunskog korisnika iznose 1.335.448,00 kn.
1. PRIKAZ ORGANIZACIJSKE STRUKTURE I OSNOVNI ZADATAK UPRAVNIH TIJELA OPĆINE STUBIČKE TOPLICE


Općina Stubičke Toplice ima ustrojen Jedinstveni upravni odjel. U Jedinstvenom upravnom odjelu ukupno je zaposleno trinaest djelatnika, od čega devet službenika i četiri namještenika. Na rodiljnom i roditeljskom dopustu se nalaze po jedna službenica. Na njihovim radnim mjestima zaposlene su zamjene do njihova povratka na posao. Također je na pola radnog vremena, a najduže do 04. travnja 2018. godine zaposlen privremeni ravnatelj Općinske knjižnice. Planira se na rok od jedne godine zaposliti jedna osoba  prema programu Stručno osposobljavanje  za rad bez zasnivanja radnog odnosa. Jedinstveni upravni odjel  obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga Općine kao jedinice lokalne samouprave, sukladno Statutu Općine, zakonima i drugim propisima.   


Općina Stubičke Toplice ima proračunskog korisnika Dječji vrtić „Zvirek“ Stubičke Toplice u kojem su zaposlena ukupno 22 radnika. Temeljem Zakona o proračunu u posebnom dijelu proračuna uključuje rashode proračunskog korisnika u svoj proračun.

RASHODI


Ukupni rashodi se sastoje od rashoda poslovanja i rashoda za nabavu nefinancijske imovine. 

Planirani rashodi poslovanja u drugoj izmjeni proračuna iznose 8.163.207,65 kn ili 88,12% ukupnih planiranih rashoda (rashodi poslovanja Općine iznose 6.757.043,28 kn  dok rashodi poslovanja proračunskog korisnika iznose 1.406.164,37 kn, pri čemu je  eliminiran iznos od 884.000,00 kn koji iznos općina uplati proračunskom računovodstvu),  rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 1.100.900,00 kn ili 11,88 % od ukupnih rashoda (planirani rashodi za nabavu nefinancijske imovine općine iznose 1.096.900,00 kn  dok planirani rashodi za nabavu nefinancijske imovine proračunskog korisnika iznose 4.000,00 kn).

Ukupni rashodi  iznose 9.264.107,65 kn i manji su od prihoda radi toga što je u plan  uključen manjak prihoda iz 2016. godine u iznosu 1.009.695,35 kn (Općina je imala manjak od 1.084.411,72 kn, a proračunski korisnik višak od 74.714,37 kn). Rashodi se planiraju pokriti iz tekućih prihoda u 2017. godini. 

U 2017. godini je korigiran rezultat iz 2016. godine radi povrata potpore iz 2014. godine u Državni proračun u iznosu 47.320,00 kn.
      
Prilikom planiranja bilo je  potrebno  racionalizirati rashode i svesti ih u okvire proračunskih mogućnosti. U nastavku se daje pojašnjenje predloženog plana rashoda za 2017. godinu po pojedinim grupama. 
RASHODI POSLOVANJA


Rashodi poslovanja planiraju se u iznosu 8.163.207,65 kn ili 88,12% ukupnih rashoda, a sastoje se od: 

Rashoda za zaposlene 

Rashodi za zaposlene planiraju se u iznosu 3.133.913,28 kn, a planirani su prema broju planiranih popunjenih radnih mjesta u 2017. godini. U strukturi ukupnih rashoda zastupljeni su sa 33,83%. Obuhvaćaju bruto plaće, doprinose na plaće i ostale rashode za zaposlene (rashode za materijalna prava temeljem važećeg kolektivnog ugovora) u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Stubičke Toplice (1.393.613,28 kn) i zaposlene kod proračunskog korisnika Dječji vrtić „Zvirek“ (1.740.300,00 kn). Do povećanja rashoda za zaposlene u JUO došlo je radi povećanja ostalih rashoda za zaposlene zbog isplate pomoći za smrtni slučaj, radi zapošljavanja privremenog ravnatelja knjižnice na određeno vrijeme na pola radnog vremena te radi zapošljavanja službenice i načelnika za koje u trenutku prve izmjene proračuna nisu bili poznati podaci o radnom stažu. Kod proračunskog korisnika došlo je do povećanja plana radi povećanja plaća u javnim službama za 2% od siječnja 2017. godine odlukom vlade RH.
Materijalnih rashoda


Planiraju se u iznosu 3.230.044,37 kn i imaju udio u ukupnim rashodima 34,87%, a odnose se na  rashode za izvršavanje programa i aktivnosti planiranih u proračunu općine  i financijskom planu proračunskog korisnika. U odnosu na izvorni plan povećani su za 166.508,00 kn. U općinskom proračunu planirani su materijalni  rashodi u iznosu 2.686.500,00 kn, dok proračunski korisnik planira materijalne rashode u iznosu 543.544,37 kn. 
U strukturi materijalnih rashoda  najveći je udio rashoda za usluge koji su planirani u iznosu 2.066.000,00 kn, a odnose se na komunalne usluge, usluge promidžbe i informiranja, zakupnine, usluge telefona i pošte, računalne usluge, usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata, opreme i prijevoznih sredstava, intelektualne usluge, zakupnine za računalnu opremu i druge rashode planirane u općinskom proračunu i kod proračunskog korisnika; za održavanje zelenih površina, nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, dječjih igrališta te lokalnog vodovoda. 
Nadalje slijede rashodi za materijal i energiju koji su planirani u iznosu 744.595,37  kn, a obuhvaćaju troškove uredskog materijala, literature, sredstava za čišćenje, radnu odjeću, troškove električne energije, plina, goriva,  sitnog inventara, namirnica, didaktičke opreme, literature te troškove materijala i dijelova za održavanje cesta i zelenih površina. 
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja planirani su u iznosu 283.210,00 kn, u odnosu na izvorni plan smanjeni su za 73.190,00 kn, a sastoje se od naknada za rad predstavničkih i izvršnih tijela te radnih tijela i povjerenstava, rashoda za reprezentaciju, premije osiguranja imovine, prijevoznih sredstava i zaposlenih, naknade za rad predsjedniku vijeća i zamjeniku načelnika, za troškove provedbe lokalnih izbora te za obilježavanje Dana Općine. 
Naknade troškova zaposlenima planirane su u iznosu 122.539,00 kn, manje su u odnosu na izvorni plan za 16.961,00 kn, a odnose se na naknade troškova prijevoza zaposlenih na posao i s posla, za službena putovanja i stručno usavršavanje zaposlenih. 
Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa planirane su u ukupnom iznosu 13.700,00 kn, a rashodi se odnose na plaćanje doprinosa za zaposlene osobe po programu „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“ (8.000,00 kn) i na troškove smještaja članova udruge Servir la Paix kao i troškove smještaja članova naših udruga koji su posjetili Francuski grad Mauguio (5.700,00 kn) u projektu međunarodne suradnje.
Financijski rashodi


Planiraju se u iznosu 39.920,00 kn, imaju udio u ukupnim rashodima 0,43%, u odnosu na izvorni plan manji su za 6.900,00 kn,  a odnose se na rashode za kamate na primljene kredite (okvirni kredit po transakcijskom računu), na rashode za usluge platnog prometa i ostale nespomenute financijske rashode koji nisu zasebno navedeni. Planiraju se rashodi općinskog proračuna (27.600,00 kn) i rashodi proračunskog korisnika (6.320,00 kn). 
Subvencije


Planiraju se u ukupnom iznosu od 40.500,00 kn, imaju udio u ukupnim rashodima 0,44%. Od toga se plan od 38.000,00 kn odnosi na subvencioniranje kamate u visini od 1%-tnog poena podnositeljima zahtjeva kojima su odobreni krediti, a sukladno potpisanom Ugovoru sa Županijom o načinu provedbe programa „Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva“ za 2009. godinu i programa „Kreditom do uspjeha 2014. Mjera 1, „Kreditom do konkurentnosti“. Subvencije poljoprivrednicima za osjemenjivanje krava i krmača planirane su u iznosu od 2.500,00kn.

Pomoći  dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna

Planiraju se u iznosu 289.000,00 kn, imaju udiou ukupnim rashodima 3,12%, a u odnosu na izvorni, plan je povećan za 80.000,00 kn. Planiraju se  rashodi za Javnu vatrogasnu postrojbu Zabok u iznosu od 67.200,00 kn.  Također se planira pomoć Osnovnoj školi Vladimir Bosnar Stubičke Toplice u iznosu 110.000,00 kn za financiranje materijalnih i financijskih rashoda i 20.500,00 kn za nabavu školskih udžbenika. Za Srednju školu Zabok planirano je 1.000,00 kn za troškove redovnog poslovanja. Obzirom da su ove godine provedeni Lokalni izbori za načelnike i njihove zamjenike te članove predstavničkog tijela planirana su financijska sredstva za provedbu Lokalnih izbora. Za navedenu namjenu je planirano je 90.300,00 kn koja sredstva se uplaćuju u županijski proračun temeljem primljenog Obračuna troškova za prvi i drugi krug izbora. 

Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade

Planiraju se u iznosu 612.205,00 kn, imaju udio u ukupnim rashodima 6,61%, a obuhvaćaju sljedeće rashode unutar socijalne i zdravstvene zaštite te obrazovanja: naknade podmirenja troškova stanovanja u novcu i u naravi, ostale naknade građanima i kućanstvima - troškovi liječenja, troškove školske kuhinje, pogrebne troškove, prijevoz pokojnika, poklon pakete socijalno ugroženim obiteljima i samcima povodom  blagdana Uskrsa i Božića, poklon paketi za Sv. Nikolu školskoj djeci nižih razreda osnovne škole i djeci polaznicima dječjeg vrtića, male škole te igraonice,  jednokratna pomoć za novorođenče u iznosu  1.000,00 kn, a za treće i svako dalje rođeno dijete 1.500,00 kn, za financiranje troškova prijevoza učenika osnovne škole, za sufinanciranje troškova  prijevoza učenika srednjih škola  i studenata,  za sufinanciranje odlaska učenika osnovne škole na natjecanja, za stipendije učenicima i studentima, za smještaj učenika srednjih škola u učeničke domove te za sufinanciranje rada logopedske službe. U odnosu na izvorni plan povećanje je za 1.405,00 kn.
Ostali rashodi 

Unutar ove skupine rashoda planiraju se tekuće donacije u iznosu 817.625,00 kn, imaju udio u ukupnim rashodima 8,83%, a obuhvaćaju tekuće donacije za financiranje redovne djelatnosti udruga te njihovih programa javnih potreba u kulturi, sportu i socijalnoj zaštiti, za redovno poslovanje LAG-a „Zeleni bregi“, za rad dobrovoljnih vatrogasnih društava u Strmcu Stubičkom i u Pili, za Hrvatsku gorsku službu spašavanja, za funkcioniranje  ureda i provedbu planiranih programa i aktivnosti Turističke zajednice te za donaciju župi Sv. Josipa za izgradnju crkve. Planirana je potpora Turističkoj zajednici za izradu poučno-rekreativne šetnice „Kapelščak“. U planu je i sufinanciranje sanacije krova na zgradi Doma obrtnika u Donjoj Stubici. 
Rashodi ove vrste povećani su za 70.537,00 kn (povećan je plan rashoda za DVD Strmec Stubički i Pila radi promjene osnovice za izračun, povećan je plan kapitalne donacije Župi Sv. Josipa i Turističkoj zajednici).
RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine planiraju se u iznosu 1.100.900,00 kn i čine udio u ukupnom proračunu od 11,88% od ukupnih rashoda, a sastoje se od: 
Rashoda za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine
Planirani su u iznosu 48.700,00 kn za otkup nekretnina za proširenje Parka vozača Pila (31.700,00 kn) i za kupovinu zemljišta za proširenje ŠRJ „Jarki“ (17.000,00 kn - preostali iznos po ugovoru iz 2016. godine). U ukupnim rashodima imaju udio od 0,53%.
Rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine

Rashodi su planirani su u iznosu 1.041.300,00 kn, imaju udio u ukupnim rashodima 11,24%, a odnose na izgradnju građevinskih objekata (izgradnja i asfaltiranje nerazvrstanih cesta, ostalih građevinskih objekata, javne rasvjete, groblja, proširenja sanitarnih prostora i ureda tajništva te kuhinje u osnovnoj školi) i za nabavu opreme (hidranta, uredskog namještaja, opreme za uređenje parkova, oprema za školsku kuhinju), rashodi za nabavu nematerijalne proizvedene imovine (nabava softwarea) te rashodi za nabavu knjiga za knjižnicu. U odnosu na izvorni plan smanjeni su za 6.255.700,00 kn radi toga što neće doći do  realizacije pojedinih projekata budući da su planirani u 2018. godini. 
Rashoda za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini

Planiraju se sredstva u iznosu 10.900,00 kn za dodatna ulaganja na građevinskim objektima (energetska obnova zgrade osnovne škole, asfaltiranje ceste). Imaju udio u ukupnim rashodima od 0,12%. Plan je smanjen za 364.100,00 kn jer neće biti realiziran projekt energetske obnove zgrade osnovne škole u 2017. godini. Imaju udio u ukupnim rashodima od 0,12%.
1. PRIKAZ PROGRAMA S OPISOM OPĆIH I POSEBNIH CILJEVA

POSEBNI DIO

U posebnom dijelu proračuna raspoređeni su rashodi  po namjenama uvažavajući prioritet u financiranju osnovnih obveznih zakonskih funkcija kao i obveza što proizlaze iz važećih zakona i na zakonu zasnovanih odluka predstavničkog tijela.
 Svi rashodi raspoređeni su po programima koji se sastoje od aktivnosti i projekata vezanih za provođenje tih programa, sa zakonskom osnovom za uvođenje programa, ciljevima i pokazateljima uspješnosti programa te procjenom potrebnih sredstava za njihovo provođenje u 2017. godini.
U nastavku se daje pregled programa po glavama, plan za 2017. godinu kao i % udjela pojedine glave u ukupnim rashodima za 2017. godinu te iznos smanjenja ili povećanja u odnosu na izvorni plan.
010 RAZDJEL: PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA 

01005 GLAVA 1 – OPĆINSKO VIJEĆE 
Ukupno planirana sredstva: 421.800,00 kn ili 4,55% od ukupnih rashoda
Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 88.000,00 kn.
1001 PROGRAM: Redovan rad predstavničkog tijela 
Planirana sredstva: 421.800,00 kn
Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 88.000,00 kn.

 Za usluge promidžbe i informiranja ukupno je predviđeno 140.000,00 kn i to za usluge oglašavanja na Radio Stubici te oglašavanje u Narodnim novinama, Večernjem listu i drugim novinama (Glas zagorja i Zagorski list) te Internet portalu Zagorje international te Lokalna Hrvatska, radio emisije i TV reportaže, te objave akata u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije. U spomen na načelnika Vladimira Bosnara, dugogodišnjeg načelnika Općine Stubičke Toplice, a povodom Dana Općine, tiskana je knjižica In memoriam u nakladi od 1300 primjeraka te je za tu namjenu planirano 25.000,00 kn.

Naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela, radnim tijelima predstavničkog tijela te članovima povjerenstava planirane su u iznosu 43.900,00 kn (neto iznos i pripadajući porezi i doprinosi).

Naknada za rad predsjedniku Općinskog vijeća sa pripadajućim porezima i doprinosima planirana je u iznosu 29.100,00 kn, a naknada za rad zamjeniku načelnika također sa pripadajućim porezima i doprinosima planirana je u iznosu 36.200,00 kn. Ovdje je došlo do povećanja rashoda radi povećanja naknade zamjeniku načelnika zbog obnašanja dužnosti načelnika do lokalnih izbora za načelnika (4 mjeseca).

Za obilježavanje  Dana Općine planirano je 15.300,00 kn. 

Tekuće donacije političkim strankama planirane su u iznosu 42.000,00 kn, a isplaćuju se temeljem Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti i izborne promidžbe iz proračuna Općine Stubičke Toplice za 2018. godinu. Rashodi su povećani iz razloga što su nakon provedenih lokalnih  izbora za općinskog načelnika i zamjenika načelnika te članova predstavničkog tijela istima isplaćene naknade troškova izborne promidžbe. Sredstva se planiraju i za redovito godišnje financiranje političkih stranaka koje imaju svoje članove u Općinskom vijeću Općine Stubičke Toplice i financiranje članova Općinskog vijeća izabranih s liste grupe birača. 
Obzirom da su ove godine provedeni Lokalni izbori za načelnike i njihove zamjenike te članove predstavničkog tijela bilo je potrebno planirati financijska sredstva za provedbu Lokalnih izbora. Za navedenu namjenu je planirano je 90.300,00 kn koja sredstva se uplaćuju u županijski proračun temeljem primljenog Obračuna troškova za prvi i drugi krug izbora. 
OPĆI CILJ: Osigurati participaciju građana u odlučivanju kroz predstavnike koje na izborima biraju u predstavničko tijelo – Općinsko vijeće, te potrebne uvjete za njihov rad kroz donošenje kvalitetnih odluka i zaključaka s ciljem poboljšanja života na području Općine.  

POSEBNI CILJ: Planirati potrebna sredstva za isplatu pripadajuće naknade za rad članova Općinskog vijeća i njegovih radnih tijela, predsjedniku vijeća te zamjeniku načelnika,  kao i osiguravanje ostalih potrebnih uvjeta za kvalitetno održavanje sjednica, transparentan rad i dostupnost svih informacija sa održanih sjednica, izvještavanjem kroz napise u tisku i u drugim oblicima javnog priopćavanja, uključujući i web stranice Općine te objavu svih akata u službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije. Kod donošenja Odluka potrebno je voditi računa o tome da budu usklađene sa važećim Zakonima i Odlukama te ostalim propisima na nivou Jedinice lokalne samouprave. Političkim strankama koje imaju svoje zastupnike u Općinskom vijeću i članovima Općinskog vijeća izabranih s liste grupe birača,u skladu s odredbama zakona, osigurati financijska sredstva za njihovu djelatnost. Ovaj cilj realizirat će se odlukom o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2017. godini u kojoj su određena ukupna sredstva koja će pripasti pojedinoj stranci kao i članu te način isplate. Dan Općine obilježava se održavanjem svečane sjednice uz prisutnost članova Općinskog vijeća i drugih uzvanika na kojoj se između ostalog zaslužnim pojedincima dodjeljuju javna priznanja.  Također su tim povodom upriličena kulturna i sportska događanja. Sukladno navedenome, za prigodno obilježavanje Dana općine osiguravaju se potreba sredstva. 
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI: broj održanih sjednica Općinskog vijeća te  broj donesnih akata tijekom 2017. godine, broj objavljenih vijesti na općinskoj web stranici, broj gostovanja u elektronskim medijima vezano uz nadležnost načelnika, broj građana uključenih u obilježavanje Dana općine, broj uručenih priznanja te broj organiziranih događaja povodom Dana općine.

01010 GLAVA 2 – JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 
Ukupno planirana sredstva: 2.145.263,28 kn ili 23,16% od ukupnih rashoda
Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 148.313,00 kn.

1003 PROGRAM: Redovan rad Jedinstvenog upravnog odjela   

Ukupno planirana sredstva: 2.145.263,28 kn
Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 148.313,00 kn.

Redovan rad Jedinstvenog upravnog odjela je sastavni dio programa 1003, u okviru kojeg se nalaze planirane aktivnosti i projekti.

Za rashode za zaposlene u jedinstvenom upravnom odjelu planirano je 1.393.613,28 kn (bruto plaća i pripadajući doprinosi na plaću te ostali rashodi za zaposlene). Došlo je do povećanja plana rashoda za bruto plaće i doprinose za 51.963,17 kn radi obračuna plaće za privremenog ravnatelja općinske knjižnice koji je zaposlen na određeno vrijeme na pola radnog vremena te radi obračuna plaća za službenicu i načelnika koji su zaposleni nakon prve izmjene plana kada još nisu bili poznati podaci o radnom stažu za iste. Također je došlo do povećanja plana rashoda kod ostalih rashoda za zaposlene u iznosu od 27.199,83 kn radi isplate pomoći u slučaju smrti te isplate darova za zaposlene. Materijalni rashodi su povećani za 35.650,00 kn te plan sada iznosi 566.150,00 kn. Za financijske rashode  planirano je 33.600,00 kn, za nabavu uredskog stola i mobitela planirano je 6.900,00 kn, a za nabavu softwarea 137.000,00 kn. Plan je povećan za nabavu softwarea radi provedbe Zakona o lokalnim porezima (NN 115/16), a posebice poreza na nekretnine. Iako je praktična primjena poreza na nekretnine odgođena, tijekom 2017. godine provodilo se usklađivanje baze podataka (koristili su se programski alati nabavljeni u paketu softwarea) sa  podacima na terenu, a to će za cilj imati ustroj kvalitetne evidencije nekretnina i obveznika. Također je nabavljen software za potrebe vođenja evidencije knjiga u općinskoj knjižnici. Sredstva u iznosu 8.000,00 kn planiraju se za plaćanje doprinosa za zapošljavanje jedne osobe po programu „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“. 

OPĆI CILJ: Priprema svih akata, provođenje donesenih odluka, zaključaka i slično, objava akata Općinskog vijeća, praćenje njihovog izvršenja; poslovi javne nabave, poslovi pripreme i izrade akata načelnika, poslovi pripreme dokumentacije za prijavu na natječaje i obavljanje svih poslova sukladno opisu radnih  mjesta.

POSEBNI CILJ: Ažurno i kvalitetno vođenje svih poslova u svrhu kojih je Jedinstveni upravni odjel osnovan, transparentan rad kroz dostupnost građanima tokom radnog vremena bez ograničenog vremena za rad sa strankama.

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: pravodobnost usklađivanja općih akata sa zakonom, redovno održavanje sjednica predstavničkog tijela i radnih tijela, objava akata koje donose tijela Općine u Službenim novinama i na web stranicama, broj riješenih upravnih i neupravnih predmeta, pravodobnost u postupanju u sudskim postupcima, pravodobnost u pripremi materijala za sjednice predstavničkog tijela i njegovih radnih tijela te priprema materijala za donošenje odluka načelnika i praćenje aktivnosti drugih korisnika koji se financiraju u programima, kandidiranje projekata za financiranje od strane europskih i drugih fondova, transparentnost u radu.

01015 GLAVA 3 – JAVNI RED I SIGURNOST

Ukupno planirana sredstva: 343.825,00 kn ili 3,71% od ukupnih rashoda
Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 19.737,00 kn.

1010 PROGRAM: Razvoj vatrogastva i pružanje zaštite od požara

Planirana sredstva: 339.825,00 kn

Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 24.737,00 kn.

Za DVD Pila i DVD Strmec Stubički planirana su sredstva u iznosu 261.625,00 kn.  Planirani iznos se dobije umnoškom osnovice 5.566.500,00 kn sa 4,7% koji je propisani postotak izdvajanja u odnosu na visinu proračuna. Obveza plaćanja Javnoj vatrogasnoj postrojbi u Zaboku planirana je u iznosu od 67.200,00 kn. U planu je nabava hidranta koji će biti postavljen na području općine, a planira se za to 11.000,00 kn. Do povećanja rashoda je došlo radi izmijenjene osnovice na koju se obračunava propisani postotak izdvajanja za Dobrovoljna vatrogasna društva.
OPĆI CILJ: Provođenjem protupožarne i civilne zaštite postići sigurnost građana Općine Stubičke Toplice, zaštititi materijalna i kulturna dobra i okoliš od požara, poplava i većih nesreća.

POSEBNI CILJ I POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: Na području Općine Stubičke Toplice djeluju dva dobrovoljna vatrogasna društva i to DVD Pila i DVD Strmec Stubički te općina sufinancira njihov redovan rad u okviru zakonskih propisa, a također se izdvajaju i sredstva za Javnu vatrogasnu postrojbu u Zaboku kojoj je Općina Stubičke Toplice suosnivač. Sredstvima koja se isplaćuju sudjeluje se u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara, gašenju požara i spašavanju ljudi i imovine ugroženih požarom, pružanju tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanju drugih poslova u raznim nesrećama. Sufinanciranjem protupožarne zaštite osigurava se redovna djelatnost JVP Zabok i DVD-ova na području Općine, a u svrhu nabave vatrogasne opreme, osposobljavanju vatrogasaca, održavanju postojeće opreme te provođenju vježbi za pripreme za djelovanje u opasnim situacijama. 

U planu je nabava i postavljanje nadzemnog hidranta.

1013 PROGRAM: Zaštita i spašavanje

Planirana sredstva: 4.000,00 kn  

Nema promjene u odnosu na izvorni plan.

Za tekuće donacije Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja planirano je 4.000,00 kn. 
OPĆI CILJ: zaštita i spašavanje

POSEBNI CILJ: sufinanciranje troškova pripravnosti, održavanja spremnosti i redovite djelatnosti HGSS Stanice Krapina temeljem sklopljenog ugovora i usvajanjem planova za provođenje zaštite i spašavanja, a u skladu s važećim Zakonskim propisima. 
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI:

Provedene mjere i aktivnosti vezane uz izgradnju i unapređenje sustava zaštite i spašavanja.
01020 GLAVA 4 – EKONOMSKI POSLOVI
Ukupno planirana sredstva: 371.000,00 kn ili 4,00% od ukupnih rashoda
Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 23.800,00 kn.

1015 PROGRAM: Poticanje u poljoprivredi
Planirana sredstva: 86.600,00 kn
Smanjenje u odnosu na izvorni plan je za 10.400,00 kn.

Za higijeničarsku službu te provođenje deratizacije i dezinsekcije planira se 84.100,00 kuna, a za subvencioniranje poljoprivredne proizvodnje planira se  2.500,00 kuna. Sredstva su planirana u drugoj izmjeni sukladno dinamici realizacije tijekom godine, a evidentno je smanjenje na obje stavke.
OPĆI CILJ: Obavljanje higijeničarske službe, deratizacija i dezinsekcija,  subvencioniranje poljoprivredne proizvodnje.

POSEBNI CILJ: Subvencioniranje umjetnog osjemenjivanja krava i krmača vlasnicima životinja koji imaju prebivalište na području Općine Stubičke Toplice. Aktivnošću se potiće stanovništvo na povećanje poljoprivredne proizvodnje i gospodarske djelatnosti. Aktivnosti koje na području Općine provodi higijeničarska služba sukladno Zakonu o veterinarstvu odnose se na uklanjanje lešina malih životinja s javnih površina kojima upravlja Općina, uslugu sakupljanja i zbrinjavanja  napuštenih i izgubljenih životinja te njihovo čuvanje sukladno zakonu. Provođenje preventivne sustavne deratizacije obiteljskih kuća sa pripadajućim gospodarskim objektima, stambenih jedinica u stambenim zgradama, javnih površina i vodotoka, uličnih kanala i divljih deponija na području općine Stubičke Toplice, provodi se na cijelom području općine, dva puta godišnje, a nadzor nad provođenjem postupka obavlja Zavod za javno zdravstvo KZŽ te utvrđuje da li je deratizacija na području Općine Stubičke Toplice provedena na korektan način. 

POKAZATELJ USPJEŠNOSTI: broj odobrenih subvencija, broj aktivnih poljoprivrenih gospodarstava, uspješnost suzbijanja štetočina u domaćinstvima

1016 PROGRAM: Razvoj malog i srednjeg poduzetništva

Planirana sredstva: 70.000,00 kn
Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 15.000,00 kn.

Planirana su sredstva za subvencioniranje poduzetničkih kredita za dva korisnika s područja općine Stubičke Toplice u iznosu 38.000,00 kn.
Za članski doprinos  Lokalnoj akcijskoj grupi (LAG-a) „Zeleni bregi“ planira se 30.000,00 kn. LAG „Zeleni bregi“ osnovan je u svrhu stvaranja lokalnog partnerstva sa ciljem osmišljavanja dugoročnog potencijala njihovog ruralnog područja. Plan je povećan radi podmirenja članarine iz prethodne godine.
Sufinanciranje  sanacije krovišta na zgradi Doma obrtnika u Donjoj Stubici planirano je u iznosu 2.000,00 kn. 
OPĆI CILJ: subvencije obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima, djelovanje LAG-a, sufinanciranje sanacije krovišta na zgradi Doma obrtnika u Donoj Stubici
POSEBNI CILJ:   podržavanje programa kreditiranja  malog i srednjeg poduzetništva. Planiraju se sredstva za subvencioniranje kamate u visini od 1%-tnog poena podnositeljima zahtjeva kojima su odobreni krediti, a sukladno potpisanom Ugovoru sa Županijom o načinu provedbe programa „Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva“ za 2009. godinu i programa „Kreditom do uspjeha 2014. Mjera 1- „Kreditom do konkurentnosti“. Cilj je poticanje obrtnika i malih poduzetnika na povećanje gospodarske djelatnosti ulaganjem u vlastiti posao. Ovom poticajnom mjerom održan je razvoj malog gospodarstva, naročito obrtništva, čime je malo gospodarstvo postalo važan čimbenik za prilagodbu tržišnim kretanjima i razvoju gospodarstva u cjelini te povećanju broja zaposlenih. Djelovanje  LAG-a   je u svrhu stvaranja lokalnog partnerstva sa ciljem osmišljavanja dugoročnog potencijala njihovog ruralnog područja. Zgrada doma obrtnika u Donjoj Stubici je sjediše Udruženja obrtnika s našeg područja te je došlo do oštećenja konstrukcije krova koju je bilo potrebno sanirati. Udruženje obrtnika promiče obrt i obrtništvo, usklađuje, zastupa i predstavlja svoje članove i njihove zajedničke interese na navedenom području. 
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj potpisanih ugovora s poslovnim bankama odnosno broj odobrenih subvencija te zainteresiranost obrtnika, malih i srednjih poduzetnika na povećanje gospodarske aktivnosti ulaganjem u vlastiti posao.

1017 PROGRAM: Promicanje i razvoj turizma

Planirana sredstva: 214.400,00 kn
Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 19.200,00 kn.

Donacija sredstava Turističkoj zajednici Općine planirana je u iznosu 171.000,00 kuna, a koja sredstva koristi za programske aktivnosti i funkcioniranje ureda. Ovdje je plan smanjen za 17.000,00 kn sukladno realizaciji tijekom godine.
Za održavanje ribarske kuće i pomoćnih građevina planira se 2.300,00 kn.

Također se planiraju sredstva u iznosu 14.100,00 kn za manifestaciju „Gljivarenje v Stubakima“ koja se održava već tradicionalno svake godine te okuplja oko 1000 ljudi, zaljubljenika prirode i ljubitelja domaće  gastro ponude.
Za provedbu projekta „Poučno-rekreativna šetnica „Kapelščak“ planiraju se sredstva potpore Turističkoj zajednici u iznosu od 10.000,00 kn.
OPĆI CILJ: razvoj turizma na području općine
POSEBNI CILJ: Donacijom sredstava Turističkoj zajednici  istoj se osiguravaju  sredstva kojima realizira provođenje raznih manifestacija i ostalih aktivnosti koje doprinose razvoju turizma u Stubičkim Toplicama. Provedbom projekta „Poučno-rekreativna šetnica „Kapelščak“  obogaćena je turistička ponuda destinacije Stubičkih Toplica u poučnom i rekreacijskom smislu. Tekuće održavanje  ribarske kuće i pomoćnih građevina podrazumijeva  plaćanje režijskih troškova.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj održanih manifestacija te broj posjetitelja 
01025 GLAVA 5 – KOMUNALNA DJELATNOST

Ukupno planirana sredstva: 1.218.400,00 kn ili 13,15% od ukupnih rashoda
Smanjenje  u odnosu na izvorni plan je za 4.864.600,00 kn.
1020 PROGRAM: Održavanje građevinskih objekata
Planirana sredstva: 10.500,00  kn

Smanjenje  u odnosu na izvorni plan je za 16.500,00 kn.

Planiraju se sredstva za održavanje imovine u vlasništvu Općine za podmirenje troškova električne energije i plina u  mjesnom i vatrogasnom domu u naselju Pila  i mjesnom i vatrogasnom domu u Strmcu Stubičkom. Plan je smanjen, a planirana su sredstva sukladno dinamici izvršenja tijekom godine.
OPĆI CILJ: održavanje objekta

POSEBNI CILJ: održavanje objekta mjesnog i vatrogasnog  domu u naselju Pila i u Strmcu Stubičkom te pravovremeno podmirenje troškova električne energije i plina za iste. 
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI: postignuta dobra uređenost objekata i njihova funkcionalnost
1021 PROGRAM: Održavanje i proširenje komunalne infrastrukture

Planirana sredstva: 1.154.600,00 kn 
Smanjenje u odnosu na izvorni plan je za 1.105.400,00 kn.

Za održavanje javnih putova i nerazvrstanih cesta planirana su sredstva za uslugu i materijal u iznosu 629.000,00 kn te za čišćenje snijega 189.500,00 kn. Ukupno je planirano 818.500,00 kn. Plan je povećan za 63.500,00 kn.
Za za asfaltiranje odvojka Ulice Lj. B. Đalskog do k. br. 89. planirano je 156.400,00 kn. 
Za izgradnju potpornog zida u Strmcu Stubičkom kod k.č.br. 2582/1 k.o. Strmec Stubički plan je smanjen za 100.000,00 kn. Za rekonstrukciju  prometne površine za poboljšanje sigurnosti prometa u ulici Vladimira Nazora u drugoj izmjeni proračuna  planiraju se sredstva u iznosu 43.500,00 kn za izradu tehničke dokumentacije i geodetskog elaborata. Projekt izgradnje nerazvrstane ceste i rekonstrukcije mosta preko potoka Vidak u Strmcu Stubičkom u iznosu od 650.000,00 kn planiran je u narednoj godini.  U projektu autobusni kolodvor-cesta i građevina, plan je smanjen za 10.000,00 kn.  Za izgradnju kanala oborinske odvodnje  plan je smanjen za 119.000,00 kn te se planira za tu namjenu  111.000,00 kn. Za gradnju ceste DPU „Zeleni gaj“ planirano je 200,00 kn, a plan se odnosi na plaćanje vodnog doprinosa za navedenu građevinu. U planu je projekt sanacije klizišta na nerazvrstanoj cesti  k.č. br. 859/2 k.o. Strmec Stubički u „Jarkima“. Planira  se 25.000,00 kn za izradu elaborata sanacije. 
OPĆI CILJ: poboljšanje komunalne infrastrukture tekućim i investicijskim održavanjem cesta, zimskim održavanjem cesta, asfaltiranjem nerazvrstanih cesta, proširenjem postojećih cesta te izgradnjom i održavanjem  pješačkih pločnika kako bi se postigla veća sigurnost u prometu za pješake, bicikliste i druge sudionike prometa. 

POSEBNI CILJ:  Tekuće i investicijsko održavanje cesta podrazumijeva navoz i razgrtanje kamenog materijala na neasfaltirane ceste, utvrđivanje bankina, čišćenje živice i raslinja uz javne putove, održavanja objekata za odvodnju uz nerazvrstane ceste, zatvaranje udarnih rupa asfaltnom masom sa obradom rubova i ugradnjom kamenog materijala i druge radove vezane za kontinuirano održavanje cesta.

Zimsko održavanje podrazumijeva čišćenje snijega i posipavanje općinskih cesta u zimskim mjesecima.

Ulaganja na građevinskim objektima odnose se na asfaltiranje nerazvrstanih cesta, gradnju pješačkih pločnika, rekonstrukciju  prometne površine za poboljšanje sigurnosti prometa u ulici Vladimira Nazora, a sve sukladno programu gradnje. Izgradnja kanala oborinske odvodnje podrazumijeva iskop kanala, pripremu kanala za postavu cijevi, polaganje cijevi, zatrpavanje kanala te izrada šahtova i slivnika.

POKAZATELJ USPJEŠNOSTI: duljina pošljunčanih javnih putova, duljina utvrđenih bankina, duljina cesta uz koje je očišćeno raslinje i živica, duljina cesta očišćenih od snijega u zimskim mjesecima, broj i dužina izgrađenih pješačkih pločnika, broj i dužina izgrađenih i asfaltiranih cesta, duljina izgrađenih kanala oborinske odvodnje, broj postavljenih šahtova i kanalskih rešetki

1022 PROGRAM – Izgradnja groblja i pratećih građevina na groblju
Planirana sredstva: 21.600,00 kn
Smanjenje u odnosu na izvorni plan je za 3.704.400,00 kn.

Projekt izgradnje groblja i pratećih građevina na groblju (prometnice, staze i parkirališta, ograda kompleksa, zelene površine i hortikultura, zgrada ceremonijalnog skupa, zgrada servisa i uprave, grobljanska kapela, vanjska rasvjeta groblja te vanjski vodovod i odvodnja) odgađa se do daljnjega. Planirana su sredstva u iznosu 21.600,00 kn za plaćanje vodnog doprinosa. 
1024 PROGRAM – Proširenje „Parka vozača Pila“

Planirana sredstva: 31.700,00 kn 

Smanjenje u odnosu na izvorni plan je za 38.300,00 kn.

Za projekt  proširenje „Parka vozača Pila“ se planira 31.700,00 kn za otkup  zemljišta. Preostali iznos od 50%  ugovorenog  iznosa će prodavateljima biti isplaćen nakon izvršenog prijenosa vlasništva na Općinu Stubičke Toplice u pojedinačnom zemljišnoknjižnom ispravnom postupku, u 2018. godini.

OPĆI CILJ: proširenje „Parka vozača Pila“ .
POSEBNI CILJ: zemljište se kupuje u svrhu proširenja postojećeg parka, a radi mogućnoti prihvata većeg broja učesnika i posjetitelja na manifestacijama  “Gljivarenje v Stubakima“ te Međunaradna brdska utrka „Nagrada Stubičkih Toplica“ koje se organiziraju na navedenoj lokaciji.
01030 GLAVA 6 – ZAŠTITA OKOLIŠA
Ukupno planirana sredstva: 333.300,00 kn ili 3,60% od ukupnih rashoda
 Smanjenje u odnosu na izvorni plan je za 1.811.700,00 kn.

1030 PROGRAM:  Kanalizacijski sustav 
Planirana sredstva: 6.200,00  kn

Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 4.200,00 kn.

Planirana su sredstva za  čišćenje kanalizacijskog sustava na tržnici, kod mjesnog i vatrogasnog doma u Strmcu Stubičkom te kod objekata izgrađenih pored sportsko rekreacijskog jezera „Jarki“.

OPĆI CILJ: održavanje sustava za kanalizaciju i odvodnju
POSEBNI CILJ: održavanje sustava za kanalizaciju i odvodnju na objektima u vlasništvu Općine

POKAZATELJ USPJEŠNOSTI: broj uspješno odrađenih intervencija na održavanju kanalizacijskog sustava
1031 PROGRAM - Parkovi
Planirana sredstva: 279.000,00 kn.
Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 14.000,00 kn.

Za materijal za uređenje i održavanje parkova i zelenih površina te uslugu tekućeg održavanja planirana su sredstva u iznosu  274.500,00 kn. 
Za nabavu opreme za uređenje parkova planirano je 4.500,00 kn.
OPĆI CILJ: hortikulturno uređenje  zelenih površina,  parkova i šetnih staza  sa redovitim tekućim održavanjem i obilježavanjem.

POSEBNI CILJ: radovima na održavanju parkova i javnih zelenih površina osigurava se uredniji, ugodniji za boravak i ljepši izgled svih ulica i naselja na području Općine. Materijal za tekuće i investicijsko održavanje podrazumijeva pribor, alat i pesticide, flaks za flakserice, ulje za održavanje opreme koja služi za uređenje parkova i sl. , energiju za javni sat i fontanu u parku te motorni benzin i dizel gorivo za opremu kojom se održavaju travnate javne površine. Usluga tekućeg i investicijskog održavanja obuhvaća sadnju cvijeća na javnim površinama i uz cestu, održavanje fontane,  redovitu košnju trave na zelenim površinama i u parkovima te druge usluge vezane za parkove kao i uređivanje terena  u Parku vozača Pila.

U planu je nabava božićne dekorativne rasvjete, a  planiraju se sredstva za nabavu opreme potrebnih za uređenje parkova. 

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: uređenost i očišćenost svih javnih površina-kvadratura održavanih i očišćenih javnih površina te broj nabavljenih novih strojeva za održavanje parkova i zelenih površina te opreme.

1032 PROGRAM – Gospodarenje otpadom

Planirana sredstva: 12.300,00 kn

Smanjenje u odnosu na izvorni plan je za 1.825.700,00 kn.

Planiraju se sredstva u iznosu 4.800,00 kn za gorivo za stroj – čistilicu za čišćenje javnih asfaltiranih površina.

Smanjenje plana  očituje se na stavci Projekt izgradnje reciklažnog dvorišta za koji se prema terminskom planu realizacija očekuje u 2018. i 2019. godini te se drugom izmjenom proračuna ne planiraju sredstva za navedeni projekt. 
Iza zgrade tržnice u Stubičkim Toplicama izgrađena je temeljna ploča „Zeleni otok“ na koji su postavljeni spremnici za selektivni otpad i za navedeno je planirano 7.500,00 kn. 

OPĆI CILJ: gospodarenje otpadom
POSEBNI CILJ:  čišćenje javnih asfaltiranih površina, sakupljanje selektivnog otpada  
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: količina očišćenih asfaltiranih javnih površina, količina sakupljenog selektivnog otpada
1033 PROGRAM – Ekološko edukativna akcija

Planirana sredstva: 15.800,00 kn

Smanjenje u odnosu na izvorni plan je za 4.200,00 kn.

Planiraju se sredstva u iznosu 15.800,00 kn za provođenje ekološko edukativne akcije „Cvijet u cvijeću“.

OPĆI CILJ: ekološka osvještenost stanovnika Općine Stubičke Toplice
POSEBNI CILJ:  održavanje završnice akcije i dodjela priznanja  
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI: broj dobitnika priznanja

1034 PROGRAM – Donacija udrugama za zaštitu okoliša
Planirana sredstva: 20.000,00 kn
Nema promjene u odnosu na izvorni plan.

Planiraju se sredstva u iznosu 20.000,00 kn za donaciju udrugama u zaštiti okoliša

OPĆI CILJ: poticanje i podržavanje rada udruga koje djeluju s ciljem zaštite okoliša

POSEBAN CILJ: Program obuhvaća podupiranje rada i projekata udruga u području zaštite okoliša, sukladno rezultatima javnog natječaja za financiranje  programa i projekata udruga  na području Općine Stubičke Toplice.

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj članova, broj realiziranih programa

01035 GLAVA 7 – USLUGE UNAPREĐENJA STANOVANJA I ZAJEDNICE

Ukupno planirana sredstva: 575.250,00 kn ili 6,21% od ukupnih rashoda
Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 87.250,00 kn.

1040 PROGRAM – Opskrba pitkom vodom

Planirana sredstva: 135.700,00 kn

Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 39.700,00 kn.

Za potrošnju električne energije za klorinatorsku stanicu planirano je 700,00 kn, za uslugu tekućeg i investicijskog održavanja vodovoda planirano je 122.000,00 kn, a za  laboratorijske usluge 13.000,00 kn.
OPĆI CILJ: kvalitetno stanje vodoopskrbe te snabdijevanje pitkom vodom stanovnika Pile i Strmca Stubičkog

POSEBNI CILJ: neprekidna i kvalitetna vodoopskrba stanovništva, koja se postiže kontinuiranim tekućim i investicijskim održavanjem lokalnog vodovoda Sljeme-Pila-Strmec Stubički, a koje podrazumijeva popravke na mreži glavnog voda te održavanje rezervoara, klorinatorne stanice, mjerenje razine klora u vodi te nabavu i ulijevanje klora u klornu stanicu, uzimanje uzorka  vode za  laboratorijsko ispitivanje ispravnosti vode jednom mjesečno. Također se planiraju sredstva za zamjenu neispravnih vodomjera. 
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj uspješno riješenih intervencija na otklanjanju kvara na vodovodnoj mreži, kvaliteta laboratorijskog ispitivanja vode

1041 PROGRAM – Javna rasvjeta

Planirana sredstva: 388.000,00 kn

Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 36.000,00 kn.

Za funkcioniranje javne rasvjete planirana su sredstva u iznosu 305.000,00 kn i to za potrošnju električne energije 185.000,00 kn te za uslugu tekućeg održavanja 120.000,00 kn.
Planirano je 83.000,00 kn za proširenje mreže javne rasvjete u Stubičkim Toplicama u naselju Podgaj uz k.č.br. 3309 k.o. Donja Stubica u duljini od 317 metara;  u ulici Žrtava seljačke bune uz k. č. br. 2807/1 k.o. Donja Stubica  za proširenje mreže u duljini od 50 metara i u Zagorskoj ulici uz k.č. br. 1495/2 k.o. Strmec Stubički u duljini 80 metara.

OPĆI CILJ: osigurati kvalitetnu osvijetljenost javnih površina besprijekornim funkcioniranjem javne rasvjete, a to postići  tekućim održavanjem i proširenjem mreže. 
POSEBNI CILJ: Redovito podmirivanje troškova javne rasvjete. Održavanje javne rasvjete podrazumijeva upravljanje, održavanje objekata i uređaja javne rasvjete, a to obuhvaća radove interventnog i preventivnog održavanja kao što je zamjena dotrajalih i tehnički zastarjelih svjetiljki i dijelova svjetiljki, zamjena stupova te prilagodba javne rasvjete energetski učinkovitim uvjetima, blagdansko uređenje Općine. Proširenje mreže javne rasvjete za osvjetljenje javnih površina i cesta koje prolaze kroz naselje. Realizacijom programa dobiva se bolja i kvalitetnija javna rasvjeta, a time i kvalitetniji i bolji uvjeti života i boravka na javnim površinama. 
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj popravljenih rasvjetnih tijela, broj novih rasvjetnih tijela i duljina izgrađenih produžetaka javne rasvjete 
1042 PROGRAM – Dječja igrališta

Planirana sredstva: 17.800,00 kn
Povećanje  u odnosi na izvorni plan u iznosu 7.800,00 kn.
Za usluge tekućeg i investicijskog održavanja dječjih igrališta planirana su sredstva u iznosu 17.800,00 kn.
OPĆI CILJ: izgradnja i opremanje dječjih igrališta opremom primjerenoj predškolskoj dobi djece, a redovitim održavanjem površine i sprava na igralištu postići sigurnost djece.   

POSEBAN CILJ I POKAZATELJ USPJEŠNOSTI: na području općine izgrađeno je šest dječjih igrališta i to u Centru, u naselju Pihaći i u Strmcu Stubičkom, u naselju Pila, kod Područne škole te u sklopu dječjeg vrtića, a radi sigurnosti djece i samog izgleda ista igrališta su održavana kontinuirano tokom cijele godine. Naročito se dolaskom proljeća provodi kontrola stabilnosti elemenata i sprava te se iste servisiraju, zamjenjuju se oštećeni dijelovi ili se prema potrebi igrališta dopunjavaju dodatnim spravama. 

1043 PROGRAM – Prostorno planiranje

Planirana sredstva: 15.000,00 kn

Nije bilo promjene u odnosu na izvorni plan.
Za geodetsko katastarske usluge planirano je 15.000,00 kn.
OPĆI CILJ: ispunjavanje zakonskih uvjeta za prijenos nekretnina, svrhovita organizacija i namjena prostora  

POSEBNI CILJ: stjecanje prava vlasništva ili uređenje javnog dobra 

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: pravovremene izrade geodetskih i drugih elaborata te drugih podloga, broj pokrenutih postupaka donošenja planova te broj usvojenih planova u rokovima predviđenim odlukama o njihovoj izradi, a sukladno ugovorima o izradi.

1044 PROGRAM – urbana oprema

Planirana sredstva: 18.750,00 kn

 Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 3.750,00 kn.

Planiraju se sredstva za nabavu Pametne klupe koja energiju crpi iz vlastitih solarnih panela ugrađenih ispod površine za sjedenje, a ima mogućnost  USB punjenja, mobilni Internet, omogućuje  informiranje građana i sl. , a postavljena je u parku Vladimira Bosnara pored fontane.
01040  GLAVA 8 - REKREACIJA, KULTURA, RELIGIJA
Ukupno planirana sredstva: 285.800,00 kn ili 3,09% od ukupnih rashoda
Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 43.000,00 kn.

1050 PROGRAM – Javne potrebe u sportu
Planirana sredstva: 117.500,00 kn

Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 12.500,00 kn.

Udrugama koje djeluju na području Općine Stubičke Toplice sredstva za rad dodjeljuju se temeljem natječaja.  Za sufinanciranje rada  udruga u sportu planirano je 86.000,00 kn, a za organizaciju manifestacija planirana je  31.500,00 kn. Plan je povećan za 12.500,00 kn radi povećanja troškova za organizaciju manifestacija.
OPĆI CILJ: poticanje sportskih sadržaja i manifestacija
POSEBNI CILJ: Program obuhvaća podupiranje rada i projekata udruga s područja Općine Stubičke Toplice, sukladno rezultatima natječaja te pokroviteljstvo sportskih manifestacija.

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: Broj sportskih udruga koje djeluju na području općine, broj njihovih članova, broj realiziranih programa, broj održanih manifestacija te broj posjetitelja
1051 PROGRAM – Javne potrebe u kulturi

Planirana sredstva: 56.300,00 kn

Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 18.500,00 kn.

Udrugama koje djeluju na području Općine Stubičke Toplice sredstva za rad dodjeljuju se temeljem natječaja. Za sufinanciranje rada  udruga u kulturi planirano je 15.000,00 kn, a za pokroviteljstvo manifestacija koje doprinose razvitku kulturnog života općine planirano je 16.000,00 kn. Za podmirenje troškova električne energije, plina i vode te za  najam računalne opreme planirano je 15.200,00 kn dok je za nabavu natpisne ploče „Općinska knjižnica“ planirano 5.000,00 kn. Za nabavu knjiga za knjižnicu planirano je 5.100,00 kn. 
OPĆI CILJ: poticanje kulturnih sadržaja i manifestacija

POSEBNI CILJ: Program obuhvaća tekuće donacije udrugama u kulturi koje djeluju na području Općine, te pokroviteljstvo kulturnih manifestacija  koje se održavaju na našem području. Planirana su sredstva za podmirenje režijskih troškova za prostor općinske knjižnice, nabavu natpisne ploče te nabavu knjiga.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj  udruga u kulturi koje djeluju na području općine, broj njihovih članova, broj realiziranih programa, broj održanih manifestacija, broj posjetitelja, količina nabavljenih knjiga
1052 PROGRAM – Javne potrebe u religiji

Planirana sredstva: 112.000,00 kn

Povećanje u odnosu na izvorni plan za 12.000,00 kn.
Planirana je donacija Župi Sv. Josipa za izgradnju crkve, u iznosu 112.000,00 kn.
OPĆI CILJ:  javne potrebe u religiji
POSEBNI CILJ: donacija Župi Sv. Josipa iz Stubičkih Toplica za izgradnju crkve
01045 GLAVA 9 – OBRAZOVANJE 
Ukupno planirana sredstva: 3.059.639,37  ili 33,03% od ukupnih općinskih rashoda
Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 143.963,00 kn.

1060 PROGRAM – Predškolsko obrazovanje
Planirana sredstva: 919.200,00 kn
Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 48.200,00 kn
Za rashode za zaposlene u Dječjem vrtiću „Zvirek“ planira se 754.000,00 kuna,  za sufinanciranje troškove namirnica i plina planira se 130.000,00 kn. Za didaktičku opremu, literaturu i pedagoški materijal planirano je 28.900,00 kuna, a  sredstva je osigurala Krapinsko-zagorska županija i Ministarstvo znanosti obrazovanja i sporta.   Za darove djeci za Sv. Nikolu planirano  je 2.300,00 kn. Također se planira 4.000,00 kn za godišnju članarinu udruzi „Lijepa naša“ .
OPĆI CILJ: sufinanciranje predškolskog obrazovanja 
POSEBNI CILJ: Proračunski korisnik Dječji vrtić „Zvirek“ provodi redoviti primarni program predškolskog odgoja od navršene prve godine života djeteta do polaska u osnovnu školu za 113-ero djece. U odgojno obrazovnom procesu radi ukupno 22  djelatnika. Planiraju se rashodi za zaposlene u Dječem vrtiću „Zvirek“ te za troškove namirnica, didaktičku opremu, literaturu, potrošnju plina i pedagoški materijal. U planu je i plaćanje godišnje članarine udruzi „Lijepa naša“ u projektu „Eko škola“.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj polaznika i broj odgojnih skupina, broj aktivnosti koje se provode u okviru redovne djelatnosti Dječjeg vrtića „Zvirek“, broj roditelja zadovoljnih načinom na koji se u Dječjem vrtiću vodi briga o naobrazbi, zdravlju, prehrani, tjelesnim i intelektualnim aktivnostima djece.
1061 PROGRAM – Osnovna škola

Planirana sredstva: 317.525,00 kn
Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 5.275,00 kn.
Planirana su sredstva za darove djeci za Sv. Nikolu u iznosu 1.700,00 kn. Za tekuće pomoći za financiranje redovnog rada škole te sufinanciranje rada asistenta u nastavi planirano je 110.000,00 kn te godišnja članarina udruzi „Lijepa naša“ u projektu „Eko škola“ u iznosu 4.000,00 kn. Za potrebe akcije „Općina prijatelj djece“, za godišnju članarinu,  osigurana su sredstva u iznosu 1.250,00 kn te za troškove održavanja „11. susreta gradova i općina prijatelja djece“ kojemu je Općina Stubičke Toplice bila ove godine domaćin planirano je 16.300,00 kn. Za nabavu školskih udžbenika učenicima osnovne škole planira se 20.500,00 kn (razlika). Općina  financira autobusni prijevoz učenika osnovne škole uz sufinanciranje dijela troškova od strane Krapinsko-zagorske županije i za tu namjenu se planira ukupno 163.775,00 kn.
OPĆI CILJ: sufinanciranje osnovnoškolskog obrazovanja

POSEBNI CILJ: pokloni djeci  za Sv. Nikolu, materijal za školske potrebe te godišnja članarina u projektu „Eko škola“ u kojem  Osnovna škola Stubičke Toplice ima status „Eko škole“ te joj je u tu svrhu dodijeljena „Zelena zastava“, nabava udžbenika učenicima osnovne škole te prijevoz učenika osnovne škole
1062 PROGRAM – Osnovna škola

Planirana sredstva: 411.750,00 kn

Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 16.750,00 kn.

Za energetsku obnovu zgrade osnovne  škole planira se 9.000,00 kn, dok je provedba cijelog projekta planirana u 2018. godini. Projekt rekonstrukcije i dogradnje osnovne škole u Stubičkim Toplicama realizira se u etapama. Za etapu proširenja sanitarnih prostora i ureda tajništva planirano je 97.600,00 kn, dok je za etapu dogradnje i opremanja kuhinje planirano 305.150,00 kn.
OPĆI CILJ: energetska obnova zgrade osnovne škole, proširenje sanitarija i ureda tajništva te dogradnja i opremanje kuhinje
POSEBNI CILJ: proširenje sanitarija i ureda tajništva u svrhu poboljšanja radnih uvjeta za učenike i nastavnike te dogradnja i opremanje kuhinje uređajima i opremom kako bi se mogli pripremati topli obroci za učenike.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: pravovremeno projektiranje i ishođenje potrebne dokumentacije za početak izvedbe energetske obnove, postotak  uštede energije
1063 PROGRAM – Srednja škola Zabok

Planirana sredstva: 1.000,00 kn

Nije bilo promjene u odnosu na izvorni plan.

Planiraju se sredstva u iznosu od 1.000,00 kn za troškove redovnog poslovanja.
OPĆI CILJ: pomoć srednjoj školi u Zaboku

POSEBNI CILJ: sufinanciranje nabave materijala za potrebe obrazovnog procesa učenika srednje škole u Zaboku
RKP: 46124, PRORAČUNSKI KORISNIK DJEČJI VRTIĆ “ZVIREK” STUBIČKE TOPLICE

2000 – PROGRAM – Redovni program odgoja i naobrazbe djece predškolske dobi

Planirana sredstva: 1.410.164,37,00 kn

Povećanje plana u odnosu na izvorni plan za 73.738,00 kn.
Financijskim planom sredstva su planirana za provođenje sljedećih programa:

- redovnog programa predškolskog odgoja  i obrazovanja u iznosu 1.357.136,37 kn čiji izvor financiranja su opći prihodi i primici, prihodi za posebne namjene, vlastiti prihodi, pomoći i donacije. 

- kraći programi: program predškole i program igraonice za čiju provedbu su planirana sredstva u iznosu 53.028,00 kn čiji izvor financiranja su prihodi za posebne namjene, pomoći i vlastiti prihodi.

01050 GLAVA  10 – SOCIJALNA ZAŠTITA

Ukupno planirana sredstva: 475.030,00 ili 5,13% od ukupnih rashoda
Smanjenje u odnosu na izvorni plan je za 770,00 kn.

1070 – PROGRAM - Socijalna skrb i druge pomoći

Planirana sredstva: 411.030,00 kn
Smanjenje u odnosu na izvorni plan je za 770,00 kn.

Za podmirenje troškova stanovanja u novcu i u naravi planira se 35.900,00 kn za korisnike koji se nalaze u stanju socijalne potrebe i ne mogu sami platiti navedene troškove, a ispunjavaju propisane uvjete za ostvarenje tog prava. Troškovi stanovanja su troškovi najamnine, pričuve, komunalne naknade, odvoza i deponiranja komunalnog otpada, električne energije, plina, drva i drugih energenata, grijanja, vode, odvodnje.   
Za stipendije učenicima i studentima planira se 153.130,00 kn u školskoj/akademskoj godini 2016./2017. i 2017./2018. Stipendija za učenika iznosi 300,00 kn, a za studenta iznosi 500,00 kn  sukladno Pravilniku o utvrđivanju kriterija i postupku za dodjelu stipendija učenicima srednjih škola i studentima s područja Općine Stubičke Toplice.
Za školsku kuhinju planirano je 14.400,00 kn. Financira se školska kuhinja, temeljem Odluke o kriterijima za financiranje školske kuhinje,  za djecu polaznike osnovne škole čiji roditelji imaju prebivalište na području Općine Stubičke Toplice, a čiji prihodi ne prelaze 1.300,00 kn po članu kućanstva te za treće dijete u obitelji koje je polaznik osnovne škole.

Za poklon pakete za Uskrs i Božić socijalno ugroženim korisnicima planirano je   3.000,00 kn, a za poklon pakete prigodom Božića i Uskrsa, a koji se sastoje od prehrambenih artikala te sredstava za potrebe osobne higijene.  
Za jednokratnu pomoć za novorođenče planirano je 24.500,00 kn. Isplata jednokratne novčane pomoći planirana je u iznosu 1.000,00 kn za prvorođeno ili drugorođeno dijete u obitelji, a za svako daljnje rođeno dijete planira se isplatiti 1.500,00 kn.  Pravo na pomoć ostvaruje roditelj koji ima prebivalište na području Općine Stubičke Toplice.
Za sufinanciranje troškova prijevoza planirano je 145.000,00 kn te sufinancira autobusni prijevoz učenika srednjih škola u Oroslavju, Zlataru, Bedekovčini i Zaboku te željeznički prijevoz učenika i studenata.
Za sufinanciranje troškova smještaja i prehrane učenika srednjih škola u učeničke domove planirano je 15.500,00 kn. Prema odluci,  Općina sudjeluje sa 250,00 kn po učeniku mjesečno.
Planiraju se sredstva za prijevoz pokojnika na odjel patologije, u slučaju kada je nužna obdukcija, koje prema novom Zakonu o pogrebničkoj djelatnosti podmiruje Jedinica lokalne samouprave. Za ovu namjenu planira se 1.400,00 kn.

Za sufinanciranje odlaska učenika osnovne škole na natjecanja planirano je 7.000,00 kn.

Ostale naknade građanima i kućanstvima planirane su u iznosu 11.200,00 kn, a odnose se na sufinanciranje troškova liječenja.
OPĆI CILJ: pomoći socijalno ugroženom stanovništvu

POSEBNI CILJ:  U suradnji sa centrom za socijalnu skrb u Donjoj Stubici iz sredstava proračuna isplaćuju se različiti oblici socijalne pomoći kategorijama socijalno ugroženog stanovništva.

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: uspješnost realizacije socijalnog programa može se iskazati u broju korisnika navedenih pomoći kao i u samom učinku dodjele pomoći.
1071 – PROGRAM – Donacija udruzi od posebnog značaja
Planirana sredstva: 30.000,00 kn

Planirana su sredstva za djelovanje crvenog križa u Donjoj Stubici u iznosu 30.000,00 kn.
OPĆI CILJ: pomoći socijalno ugroženom stanovništvu

POSEBNI CILJ: sufinanciranje redovne djelatnosti Crvenog križa.
1074 – PROGRAM – Donacije udrugama
Planirana sredstva: 34.000,00 kn

Povećanje u odnosu na izvorni plan je za 1.000,00 kn.

Udrugama koje djeluju na području Općine Stubičke Toplice sredstva za rad dodjeljuju se temeljem natječaja. Za sufinanciranje programa i projekata udruga i ostalih organizacija civilnog društva u području socijalne skrbi planiraju se sredstva u iznosu 34.000,00 kn.
OPĆI CILJ: Donacije udrugama koje djeluju u području socijalne skrbi
POSEBNI CILJ: Podržavanje rada udruga građana koje djeluju na području Općine te  planiranje financijskih sredstva za njihovu djelatnost 
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: Broj udruga građana u koje su uključeni građani s područja općine Stubičke Toplice, broj članova i broj realiziranih programa.
01055 GLAVA 11 – JAVNE POTREBE I USLUGE U ZDRAVSTVU
Ukupno planirana sredstva: 34.800,00 kn ili 0,38% od ukupnih općinskih rashoda 
Smanjenje u odnosu na izvorni plan je za 200,00 kn.
U okviru ovog programa provodi se program  sufinanciranja rada logopedske službe i ostalih programa za djecu s poteškoćama u razvoju.
1080   PROGRAM – Dodatne usluge u zdravstvu
Planirana sredstva: 34.800,00 kn 
Za sufinanciranje logopedske službe planira se 24.000,00 kn, a 10.800,00 kn planira se za sufinanciranje ostalih programa za djecu s poteškoćama u razvoju.
OPĆI CILJ: Sufinanciranje programa za djecu s poteškoćama u razvoju
POSEBNI CILJ: Sufinanciranje rada logopedske službe za djecu s poteškoćama u govoru i ostalih programa
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj djece polaznika te broj djece kojima su uklonjene ili ublažene poteškoće  u razvoju.
ZAKONSKA OSNOVA:

1. Zakon o proračunu (Narodne novine br. 87/08, 136/12 i 15/15)

2. Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (Narodne novine br. 117/93, 69/97, 33/00, 73/00, 127/00, 59/01, 107/01, 117/01, 150/02, 147/03, 132/06, 26/07, 73/08 i 25/12, 147/14, 100/15 i 115/16)
3. Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07,  125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 i 137/15 )

4.  Odluka o visini naknade (Službeni glasnik KZŽ 38/13)

5. Odluka o plaći i drugim primanjima načelnika i zamjenika načelnika Općine Stubičke Toplice     (Službeni      glasnik Krapinsko zagorske županije 14/10)

6. Zakon o financiranju političkih  aktivnosti i izborne promidžbe (Narodne novine br. 24/11, 61/11,  27/13, 02/14 i 96/16)

7.Pravilnik o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Stubičke Toplice,  KLASA:023-05/13-01/09, URBROJ:2113/03-03-13-2 od 02.12.2013.
8. Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Stubičke Toplice (Službeni glasnik KZŽ br.15/12 i 28/13) 

9. Odluka o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Stubičke Toplice (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije 02/10 i 28/13) 

10. Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 86/08 i 61/11)

11. Odluka o reguliranju prava i obveza službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Stubičke Toplice (Službeni glasnik KZŽ br. 14/2010)

12. Zakon o PDV-u (Naodne novine br. 73/13, 99/13, 148/13, 153/13, 143/14 i 115/16)

13. Zakon o vatrogastvu (Narodne novine br. 106/99, 117/01, 36/02, 96/03, 139/04, 174/04, 38/09, 80/10)

14. Zakon o zaštiti od požara (Narodne novine br. 92/10)

15. Zakon o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine br. 36/95, 70/97, 128/99, 57/00, 129/00, 59/01, 26/03, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11, 90/11, 144/12, 94/13, 153/13, 147/14, 36/15)

16. Zakon o veterinarstvu (Narodne novine  br. 82/13 i 148/13)

17. Zakon o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (Narodne novine br.152/08).

18. Opći porezni zakon (Narodne novine  br. 115/16)

19. Zakon o javnoj nabavi (Narodne novine br.  120/16)

20. Zakon o cestama (Narodne novine br. 84/11, 22/13, 54/13, 148/13 i 92/14)

21. Zakon o koncesijama (Narodne novine br. 69/17)

22. Zakon o otpadu (Narodne novine br. NN 178/04,  153/05, 111/06, 110/07 i 60/08, 87/09)
23. Zakon o zaštiti okoliša (Narodne novine br. 80/13, 153/13 i 78/15) 

24. Pravilnik o gospodarenju otpadom (Narodne novine br. 23/14, 51/14, 121/15 i 132/15)

25. Pravilnik o vrstama otpada, (Narodne novine br.  27/96, 151/03, 178/04, 50/05 i 23/07)

26. Pravilnik o ambalaži i otpadnoj ambalaži (Narodne novine br. 88/15 i 78/16)

27.  Zakon o sportu (NN br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15 i 19/16)

28. Zakon o financiranju javnih potreba u kulturi (Narodne novine br. 47/90, 27/93 i 38/09)

29. Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju (Narodne novine br. 10/97, 107/07 i 94/13)

30. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine br.  87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13 i 152/14)

31. Zakon o socijalnoj skrbi (Narodne novine br. 157/13, 152/14, 99/15, 52/16 i 16/17)
32. Odluke o kriterijima raspodjele sredstava za potrebe socijalne skrbi Općine Stubičke Toplice (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije br. 11/12)
33. Pravilnik o utvrđivanju kriterija i postupka za dodjelu stipendija učenicima srednjih škola i studentima s područja Općine Stubičke Toplice (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije br. 18/08)

34. Zakon o Hrvatskom Crvenom križu (Narodne novine br. 71/10)

35. Pravilnik o načinu i rokovima plaćanja sredstava iz prihoda jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za rad ustrojstvenih oblika Hrvatskog Crvenog križa (Narodne novine br. 18/11)

36. Zakon o udrugama (Narodne novine br. 74/14 i 70/17)
37. Pravilnik o financiranju javnih potreba Općine Stubičke Toplice (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije br. 23/15).

38. Zakon  o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo (Narodne novine br. 43/92, 69/92, 87/92, 25/93, 26/93, 48/93, 2/94, 44/94, 47/94, 58/95, 103/95, 11/96, 76/96, 111/96, 11/97, 103/97, 119/97, 68/98, 163/98, 22/99, 96/99, 120/00, 94/01, 78/02)
39. Zakon o boravišnoj pristojbi (Narodne novine br. 152/08, 59/09, 97/13, 158/13 i 30/14)

40. Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine br. 86/12, 143/13 i 65/17)
41. Zakon o fiskalnoj odgovornosti (Narodne novine br. 139/140 i 19/14)

42. Zakon o prostornom uređenju (Narodne novine br. 153/13 i 65/17)

43. Zakon o gradnji (Narodne novine br. 153/13 i 20/17)

44. Zakon o zaštiti životinja (Narodne novine br. 102/17)

45. Uredba o gospodarenju komunalnim otpadom (Narodne novine br. 50/17)

46. Zakon o održivom gospodarnju otpadom (Narodne novine br.94/13 i 73/17)
   OPĆINSKI NAČELNIK
             Josip Beljak, dipl. ing. agr.



                 
