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	[bookmark: _Hlk503204314]RASPOREDI ODVOZA OTPADA OD PROSINCA 2018. DO TRAVNJA 2019.

· MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD odvozi se prema dosadašnjem rasporedu (utorkom).

· SELEKTIVNI OTPAD (spremnici za papir i plastiku) – odvozi se prema niže navedenom rasporedu.
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· BLAGDANI I PRAZNICI: odvoz otpada predviđen za utorak, 25.12.2018., prebacuje se na subotu, 22.12.2018.
	   odvoz otpada predviđen za utorak, 01.01.2019., prebacuje se na subotu, 29.12.2018.	

Važno! Spremnike za miješani komunalni i selektivni otpad treba postaviti za preuzimanje najkasnije do 06 sati u jutro.


	· GLOMAZNI OTPAD – 24. i 25.04.2019.
· Da bismo Vam pružili uslugu odvoza glomaznog otpada molimo Vas  pravovremeno nam dostavite prijavu za odvoz glomaznog otpada (najkasnije 3 radna dana prije predviđenog odvoza) na naš broj telefona 049/587-837 ili putem e-mail adrese: glomazni@eko-flor.hr
· Prilikom prijave nužno je  navesti podatke o korisniku (ime, prezime, adresa) i sastav otpada (npr. krevet, željezni dijelovi bicikla, madraci i sl.). 
· Na dan odvoza glomaznog otpada, otpad odložite UNUTAR VAŠEG DVORIŠTA, neposredno uz kolni ulaz, na način da djelatnicima tvrtke EKO - FLOR PLUS d.o.o. omogućite nesmetan ulaz u dvorište i prilaz glomaznom otpadu. Poželjno je i da budete kod kuće prilikom odvoza istog.
· Ukoliko imate otežan pristup dvorištu dužni ste glomazni otpad dopremiti na dostupno mjesto, pogodno za preuzimanje glomaznog otpada. Molimo Vas da takve okolnosti navedete prilikom prijave za odvoz glomaznog otpada. 
	DA, jest glomazni otpad
	NE, nije glomazni otpad

	Plastika (stolice, posude...)
Drvenarija (namještaj, palete...)
Metal (posuđe, namještaj...)
Ostalo (madraci, kauči...)
	Građevinski otpad (šuta, cigla, beton…)
Opasni otpad (salonit ploče, otpadna ulja, pesticidi, fluorescentne cijevi...)
Akumulatori, gume
Električni i elektronski otpad


Važno! Otpad koji  nije glomazni otpad neće biti pokupljen.
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Obavještavamo Vas kako je s Hrvatskom Poštom d.d. sklopljen Ugovor o prodaji tipskih doplatnih crnih vreća s logotipom društva EKO-FLOR PLUS d.o.o. namijenjene  dodatnim količinama miješanog komunalnog otpada. Tipska doplatna crna vreća namijenjena je korisnicima naših usluga kojima količina miješanog komunalnog otpada povremeno premašuje zapremninu spremnika. Dodatne količine miješanog komunalnog otpada korisnici su dužni odložiti u tipsku doplatnu vreću s logotipom EKO-FLOR PLUS d.o.o. 
NAPOMENA: Obavještavamo vas kako su zbog stupanja na snagu Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom (NN 50/17) moguće izmjene dostavljenih rasporeda i obavijesti. O svim izmjenama biti ćete pravovremeno obaviješteni.
ZA SVE OSTALE INFORMACIJE SLOBODNO NAM SE OBRATITE:
EKO – FLOR PLUS d.o.o.
Mokrice 180/c, Oroslavje
Tel: 049/587-810, Fax: 049/249-240
e-mail: info@eko-flor.hr
web: www.eko-flor.hr 
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OBAVIJESTI: OPĆINA STUBIČKE TOPLICE
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