S K R A Ć E N I    Z A P I S N I K

sa 27. sjednice Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice, održane dana 03. ožujka 2020. godine  u Vijećnici  Općine Stubičke Toplice, Viktora Šipeka 16, Stubičke Toplice.

Prisutni:

Tomislav Mlinarić – predsjednik Općinskog vijeća, 
Damir Pavrlišak, Zrinka Košić Bosnar, Nedjeljko Ćuk,  Robert Pilski, Filip Poštek, Dejan Hrastinski, Jurica Knezić, Sanja Čajko,  Dejan Borovčak, Nikola Kristić, Sabina Frgec, Nina Gradiški Zrinski – vijećnici Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice

Josip Beljak, načelnik Općine Stubičke Toplice
Martina Zrinščak, stručni suradnik za pravne poslove
Senka Susović, novinarka Radio Stubice

Odsutni: /

Zapisničar:	Melita Šarić
Započeto: 	19,00 sati 

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice, Tomislav Mlinarić, otvara  dvadeset i sedmu sjednicu Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice, pozdravlja: načelnika Općine Stubičke Toplice, Josipa Beljaka, predstavnicu medija, članove Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice, službenice Jedinstvenog upravnog odjela.
Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je na sjednici nazočno trinaest od trinaest vijećnika Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice te da Općinsko vijeće može donositi pravovaljane odluke. Obavještava da je dnevni red dan u materijalima i da na isti, prije izglasavanja, uvrštava drugu točku: Donošenje Odluke o poništenju postupka jednostavne nabave usluge najma rabljenog teretnog vozila. Točke se slijedom pomiču dalje. Na glasanje daje  

D N E V N I    R E D

1. Usvajanje zapisnika sa 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice.
2. [bookmark: _Hlk34303058]Donošenje Odluke o poništenju postupka  jednostavne nabave usluge najma rabljenog teretnog vozila.
3. [bookmark: _Hlk34514234]Donošenje Odluke o odabiru u postupku jednostavne nabave usluge najma rabljenog teretnog vozila.
4. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Stubičke Toplice.
5. Donošenje Odluke o pristupanju izradi Programa zaštite divljači na području Općine Stubičke Toplice.
6. Pitanja i prijedlozi.
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1.
Usvajanje zapisnika sa 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice.

Vijećnica Sabina Frgec navodi da ima primjedbu jer joj je na prošloj sjednici predsjednik rekao da laže, a što je i potvrđeno od strane predsjednika, koji misli da je u zapisniku upotrijebljena riječ neistina. Moli da ta riječ uđe u zapisnik. Primjedba će se uvažiti. 

Zapisnik je jednoglasno usvojen sa jedanaest (11) glasova. 

Ad.2.
Donošenje Odluke o poništenju postupka  jednostavne nabave usluge najma rabljenog teretnog vozila.
Točka je uvrštena u dnevni red na prijedlog predsjednika Općinskog vijeća. Predsjednik pojašnjava da je natječaj objavljen na WEB stranici Općine Stubičke Toplice. Smatra da je cijena jedine pristigle ponude veća od procijenjene vrijednosti nabave 128.000,00 kuna. U postupku je zaprimljena jedna valjana ponuda ponuditelja KOKOT AGRO d.o.o., sa cijenom ponude 147.800,00 kuna bez PDV-a odnosno 184.800,00 kuna sa PDV-om, čime je premašena procijenjena vrijednost nabave za što naručitelj nema osigurana sredstva u proračunu. Ovo je prijedlog HDZ-a i koalicijskih partnera s nezavisne liste Kristijana Oremuša. Nisu protiv nabave vozila jer ono je neophodno. Mahindra je prodana i nalazimo se u nezgodnoj situaciji. Vijećnicima je podijeljen materijal u kojem se nalaze tri ponude za vozila, a dobavljača s područja Krapinsko-zagorske županije, kako bi vijećnici vidjeli vrijednost vozila iste kategorije sa možda čak i jačom opremom, od vozila koje je predloženo i koje bi ukupno koštalo oko tristo dvadeset i četiri tisuće kuna. Ova odluka je o poništenju najma za prvu godinu. 

U otvorenoj diskusiji za riječ su se javljali vijećnici: Nina Gradiški Zrinski, Sabina Frgec, Nikola Kristić i Nedjeljko Ćuk koji su upućivali pitanja i davali komentare.

Na pitanja i komentare u diskusiji, komentare, pojašnjena i odgovore davali su; načelnik Josip Beljak, viša stručna suradnica za  pravne poslove Martina Zrinščak kao i predsjednik Općinskog vijeća Tomislav Mlinarić. 

Sa sedam (7) glasova za, jednim (1) glasom protiv i pet (5) suzdržanih glasova donesena je

ODLUKU O PONIŠTENJU 
POSTUPKA JEDNOSTAVNE NABAVE USLUGE NAJMA RABLJENOG TERETNOG VOZILA
(Ev. br. 24/2020)

I.
Predmet nabave: najam rabljenog teretnog vozila.

Broj zaprimljenih ponuda: jedna, ponuditelja KOKOT AGRO D.O.O., Trešnjevka 22.

II.

Procijenjena vrijednost nabave: 128.000,00 kuna (bez PDV-a).

III.

Obrazloženje razloga poništenja: poništava se postupak jednostavne nabave radi nabave usluge najma rabljenog teretnog vozila, evidencijski broj nabave 24/2020, za koji je Poziv na dostavu ponuda objavljen na web stranici Općine: www.stubicketoplice.hr dana 20. siječnja 2020. godine, iz razloga što je cijena jedine pristigle ponude veća od procijenjene vrijednosti nabave, 147.800,00 kuna (bez PDV-a), stoga primjenom članka 298. st. 1 t. 9. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine broj 120/16), valja poništiti postupak nabave.
IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se na web stranici Općine: www.stubicketoplice.hr.
V.
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:
Protiv ove Odluke, sukladno čl. 77a. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 33/01, 60/01, 129/05, 10/07, 36/09, 125/08, 150/11 i 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19 ) ne može se izjaviti žalba, već se može pokrenuti upravni spor.

Ad.3. 
[bookmark: _Hlk34501070]Donošenje Odluke o odabiru u postupku jednostavne nabave usluge najma rabljenog teretnog vozila.
Predsjednik Tomislav Mlinarić napominje, kako je već rečeno, da prijedlog Odluke nije u materijalima, te da je mogao ponovo skinuti tu točku sa dnevnog reda. Rekao je da se stave svi materijali i da to nije na odmet. Ovo je bilo šturo i površno, žao mu je ako netko nije dao svoj prijedlog. Otvara raspravu. 

U otvorenoj diskusiji za riječ su se javljali vijećnici: Robert Pilski, Nina Gradiški Zrinski, Sabina Frgec, Nikola Kristić, Nedjeljko Ćuk, Damir Pavrlišak i Jurica Knezić koji su upućivali pitanja i davali komentare.

Na pitanja i komentare u diskusiji, komentare, pojašnjena i odgovore davali su; načelnik Josip Beljak, viša stručna suradnica za  pravne poslove Martina Zrinščak kao i predsjednik Općinskog vijeća Tomislav Mlinarić. 

Postavlja pitanje pravnici ima li smisla glasati o točki, na što je odgovorila da nema ali da je na dnevnom redu. Ponavlja da su materijali dostavljeni na prošloj sjednici i rečeno je da se neće više dostavljati. Dane su samo tehničke specifikacije koje tada nisu bile u materijalima. Točka je uvrštena u dnevni  red i mora se glasati. 


Vijećnik Robert Pilski napušta sjednicu u 19,42 sati.

Predsjednik je u 19,50 predložio pauzu od desetak minuta. 

Sjednica nastavlja sa radom drugog dijela sjednice u 20,05 sati. Konstatira se da je na sjednici nazočno dvanaest od trinaest vijećnika, jer je vijećnik Robert Pilski napustio sjednicu, te da se mogu donositi pravovaljane odluke. 
[bookmark: _Hlk34560558]
Na glasanje se daje donošenje Odluke o odabiru u postupku jednostavne nabave usluge najma rabljenog teretnog vozila.

Sa dva (2) glasa za, tri (3) glasa protiv i sedam (7) suzdržanih Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave usluge najma rabljenog teretnog vozila nije donesena. 

Ad.4.
Donošenje Odluke o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Stubičke Toplice.

Objašnjenje o prijedlogu Odluke daje Martina Zrinščak obrazlažući da u Jedinstvenom upravnom odjelu ima jedanaest radnih mjesta, a među njima je i radno mjesto višeg stručnog suradnika za proračun i financije. Za to radno mjesto nije određen koeficijent za obračun plaće, te se prijedlogom predlaže donošenje  Odluke o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika. Koeficijent za obračun plaće je 1,4. Konkretno radi se o uvođenju koeficijenta kojeg nemamo iako radno mjesto postoji. 

U otvorenoj diskusiji za riječ su se javljali vijećnici: Nikola Kristić, Sabina Frgec, Nina Gradiški Zrinski, Jurica Knezić, Filip Poštek, Nedjeljko Ćuk, Damir Pavrlišak i koji su upućivali pitanja i davali komentare.

Na pitanja i komentare u diskusiji, komentare, pojašnjena i odgovore davali su; načelnik Josip Beljak, viša stručna suradnica za  pravne poslove Martina Zrinščak kao i predsjednik Općinskog vijeća Tomislav Mlinarić. 

Sa jednim (1) glasom za i jedanaest (11) suzdržanih  glasova Odluka o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Stubičke Toplice nije donesena. 


Ad.5.
Donošenje Odluke o pristupanju izradi Programa zaštite divljači na području Općine Stubičke Toplice.

Jednoglasno se donosi

ODLUKA
o pristupanju izradi Programa zaštite divljači na području
Općine Stubičke Toplice

Članak 1.
Ovom Odlukom Općina Stubičke Toplice se opredjeljuje za donošenje Programa zaštite divljači na području Općine Stubičke Toplice, kojim se uređuje zaštita i lov divljači na kojim je zabranjeno ustanovljivanje lovišta (u daljnjem tekstu: Program).

Članak 2.

Glavni cilj donošenja Programa je donošenje mjera za sprječavanje šteta od divljači te ustanovljenje površina i slučajeva kada je dopušteno loviti divljač izvan lovišta. Program se donosi za razdoblje od 10 godina.

Članak 3.

Izrada Programa povjerit će se pravnoj osobi koja je ovlaštena za tu djelatnost, a u skladu s propisima kojima je uređen postupak javne nabave.
Program će se nakon izrade dostaviti Ministarstvu poljoprivrede Republike Hrvatske, koje donosi suglasnost na isti.
Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od donošenja.

Ad.6.
Pitanja i prijedlozi.

Vijećnik Nikola Kristić zamolio je da se u buduće dođe prije sjednice i da se sjednice u buduće pripreme te da ne bude prijepora. Obavještava vijećnike da u petak Općinska knjižnica organizira večer posvećenu ženama i poziva ih na druženje uz večer poezije. Obratio se načelniku i rekao da je vijeće odbilo njegov prijedlog i da se mora radi toga zabrinuti. 

U točki pitanja i prijedlozi nastavila se diskusija vezano na nabavu teretnog vozila.

Završeno u 20,43 sati. 


KLASA:021-05/20-01/10
URBROJ:2113/03-01-20-3
[bookmark: _GoBack]
Stubičke Toplice, 03.03.2020. 



Zapisničar							Predsjednik Općinskog vijeća
								      Općine Stubičke Toplice
	
Melita Šarić							          Tomislav Mlinarić
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